Инициативное бюджетирование
Инициативное бюджетирование – это форма непосредственного участия населения в осуществлении местного самоуправления путем выдвижения инициатив по целям расходования определенной части бюджетных средств. 

На территории Новокубанского района инициативное бюджетирование планируется внедрить после принятия соответствующих правовых актов, устанавливающих порядок применения инициативного бюджетирования. После чего жители населенного пункта путем открытого обсуждения и голосования на местных собраниях будут сами решать и сами выбирать наиболее острую проблему для своего населенного пункта (свой проект). 
Кто участвует в реализации Проекта?
администрация городского и сельских поселений Новокубанского района;


население (жители) населенного пункта, входящего в состав соответствующего муниципального образования;


индивидуальные предприниматели, крестьянские (фермерские) хозяйства, организации, иные юридические и физические лица, предоставившие средства либо обеспечившие предоставление средств для реализации проекта (далее - организации и другие внебюджетные источники).

Что можно делать?

Проекты, направленные на решение вопросов местного значения и содержащие мероприятия по развитию следующих типов объектов общественной инфраструктуры (в том числе по текущему ремонту объектов капитального строительства, приобретению оборудования, техники и материалов):

· объекты жилищно-коммунального хозяйства, в том числе объекты электро-, тепло-, газо- и водоснабжения, водоотведения, снабжения населения топливом, объекты благоустройства (включая освещение улиц), объекты сбора (в том числе раздельного) твердых коммунальных (бытовых) отходов и мусора;

· автомобильные дороги местного значения и сооружения на них;

· игровые площадки;

· объекты физической культуры и массового спорта;

· места массового отдыха населения;

· другие объекты общественной инфраструктуры, находящиеся в собственности соответствующих муниципальных образований.

Инициативное бюджетирование успешно реализуется в большинстве субъектов Российской Федерации. Программа поддержки местных инициатив – это механизм, позволяющий объединить финансовые ресурсы бюджета субъекта Российской Федерации, бюджетов муниципальных образований, средства физических и юридических лиц, и направить их на решение социально-значимых проблем. Благодаря поддержке местных инициатив граждане активнее подключаются к решению проблем своего населенного пункта.
Активная жизненная позиция и инициатива помогут нам улучшить состояние дел в Новокубанском районе.
