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Акт № 10
о проведении плановой проверки соблюдения требований законодательства о контрактной системе в сфере закупок муниципальным общеобразовательным бюджетным учреждением основной общеобразовательной школой № 30 с. Радищево муниципального образования Новокубанский район

30 октября 2017 года                                                                           г. Новокубанск

[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK3]На основании приказа финансового управления администрации муниципального образования Новокубанский район от 05 октября 2017 года            № 29 «О проведении плановой проверки соблюдения требований законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд муниципальным общеобразовательным бюджетным учреждением основной общеобразовательной школой № 30 с. Радищево муниципального образования Новокубанский район», приказов финансового управления администрации муниципального образования Новокубанский район от 31 декабря 2014 года                   № 70 «Об утверждении Порядка проведения плановых проверок в сфере закупок» и от 05 апреля 2017 года № 07 «Об утверждении плана проведения плановых проверок соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд на 2 полугодие 2017 года» проведена плановая проверка действий заказчика - муниципального общеобразовательного бюджетного учреждения основной общеобразовательной школы № 30 с. Радищево муниципального образования Новокубанский район» (далее – МОБУООШ № 30).
Юридический и фактический адрес: 352209, Краснодарский край, село Радищево, ул. Школьная, 35.
МОБУООШ № 30 надлежащим образом уведомлена о начале проведения плановой проверки 05 октября 2017 года.
Проверка проводилась инспекцией в составе:
руководитель инспекции - начальник отдела сопровождения бюджетного процесса и контроля финансового управления администрации муниципального образования Новокубанский район М.В.Выдра;
член инспекции – заместитель начальника финансового управления администрации муниципального образования Новокубанский район, начальник бюджетного отдела И.Ю.Андреева;
член инспекции – главный специалист отдела казначейского контроля финансового управления администрации муниципального образования Новокубанский район И.И.Сухотеплая.
[bookmark: OLE_LINK20]Основание проведения проверки: статья 99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Федеральный  закон № 44-ФЗ), план проведения финансовым управлением администрации муниципального образования Новокубанский район плановых проверок соблюдения требований законодательства Российской Федерации  и иных нормативных правовых актов Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд на 2 полугодие 2017 года.
Цель проверки: предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации в сфере контрактной системы закупок и иных нормативных правовых актов Российской Федерации заказчиком, уполномоченным органом, аукционной, либо единой комиссией, лицами, осуществляющими действия (функции) по размещению заказов и по определению поставщиков (подрядчиков, исполнителей). 
Проверка начата 13 октября 2017 года, окончена 30 октября 2017 года.
Проверяемый период с 10 октября 2016 года по 09 октября 2017 года.
Проверка проводилась с использованием информации, размещенной на официальном сайте единой информационной системы в сфере закупок в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», документов, представленных МОБУООШ № 30.
В ходе проведения проверки установлено:
Учредителем МОБУООШ № 30 является муниципальное образование Новокубанский район. Функции и полномочия учредителя осуществляют:
администрация муниципального образования Новокубанский район; 
управление образования администрации муниципального образования Новокубанский район;
управление имущественных отношений администрации муниципального образования Новокубанский район.
Согласно Уставу учреждение имеет печать образовательной организации установленного образца, штамп, бланки с соответствующим наименованием, может иметь самостоятельный баланс и лицевой счет, имеет право открывать счета в территориальных финансовых органах и может иметь свою символику. 
Финансирование деятельности МОБУООШ № 30 осуществляется за счет средств бюджета муниципального образования Новокубанский район.
В ИФНС России по Новокубанскому району учреждение поставлено на учет 30 ноября 2000 года, ИНН/КПП 2343015327/234301001, ОГРН 1022304360473.
[bookmark: OLE_LINK2]В соответствии с приказом управления образования администрации муниципального образования Новокубанский район от 12 сентября 2003 года     № 196-л «О назначении директором МОУООШ № 30 х. Радищево» директором муниципального общеобразовательного учреждения основной общеобразовательной школы № 30 х. Радищево назначена - Блохнина Анжелика Александровна.
[bookmark: OLE_LINK4][bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK6][bookmark: _GoBack]Приказом управления образования администрации муниципального образования Новокубанский район от 04 июня 2012 года № 17 л\с «О продлении трудового договора» трудовой договор с директором муниципального общеобразовательного бюджетного учреждения основной общеобразовательной школы № 30 с. Радищево муниципального образования Новокубанский район» Блохниной Анжеликой Александровной продлен трудовой договор.
Приказом управления образования администрации муниципального образования Новокубанский район от 04 июня 2017 года № 18 л\с «О приеме работника на работу» директором муниципального общеобразовательного бюджетного учреждения основной общеобразовательной школы № 30                        с. Радищево муниципального образования Новокубанский район» принята Блохнина Анжелика Александровна.
В соответствии с приказами муниципального образовательного бюджетного учреждения основной общеобразовательной школы № 30 с. Радищево муниципального образования Новокубанский район:
[bookmark: OLE_LINK7][bookmark: OLE_LINK9][bookmark: OLE_LINK8]от 11 января 2016 года № 27 «О наделении правом электронной подписи на Официальных сайтах Российской Федерации в сети «Интернет» использования электронной цифровой подписи при обмене информацией» и от 09 января 2017 года № 22 «О наделении правом электронной подписи на Официальных сайтах Российской Федерации в сети «Интернет», правом использования электронной цифровой подписи наделен директор муниципального образовательного бюджетного учреждения основной общеобразовательной школы № 30 с. Радищево муниципального образования Новокубанский район – Блохнина Анжелика Александровна.
Положения части 2 статьи 38 Закона предусматривают, что в случае, если совокупный годовой объем закупок заказчика не превышает сто миллионов рублей и у заказчика отсутствует контрактная служба, заказчик назначает должностное лицо, ответственное за осуществление закупки или нескольких закупок, включая исполнение каждого контракта (контрактный управляющий). 
В соответствии с частью 2 статьи 38 Федерального закона № 44-ФЗ, приказами муниципального образовательного бюджетного учреждения основной общеобразовательной школы № 30 с. Радищево муниципального образования Новокубанский район:
[bookmark: OLE_LINK11][bookmark: OLE_LINK10]от 11 января 2016 года № 26 «О назначении должностного лица, ответственного за осуществление закупок», обязанности ответственного за осуществление закупок возложены на директора муниципального образовательного бюджетного учреждения основной общеобразовательной школы № 30 с. Радищево муниципального образования Новокубанский район – Блохнину Анжелику Александровну;
от 09 января 2017 года № 21 «О назначении должностного лица, ответственного за осуществление закупок», обязанности ответственного за осуществление закупок возложены на директора муниципального образовательного бюджетного учреждения основной общеобразовательной школы № 30 с. Радищево муниципального образования Новокубанский район – Блохнину Анжелику Александровну.
Ответственный за осуществление закупок:
[bookmark: OLE_LINK19]А.А.Блохнина имеет высшее образование, в 1992 году окончила Краснодарский ордена Трудового Красного знамени политехнический институт по специальности технология сахаристых веществ, присвоена квалификация инженер технолог, в период с 16 мая 2014 года по 18 июня 2014 года прошла повышение квалификации в ЧОУ ВПО «Северо-Кавказский институт бизнеса, инженерных и информационных технологий» по программе «Контрактная система в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения нужд бюджетных учреждений: правовое регулирование» в объеме 144 часов.
Проверка осуществлялась инспекцией в два этапа:
1 этап. Рассмотрение закупок, находящихся на стадии определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) до заключения контракта, на предмет их соответствия требованиям законодательства о контрактной системе в сфере закупок.
На 1 этапе на момент проведения плановой проверки процедуры, находящиеся в стадии размещения, отсутствуют. В связи, с чем Инспекция перешла ко второму этапу проверки по завершенным (размещенным) закупкам для нужд Заказчика.
2 этап. Проверка соблюдения законодательства в отношении закупок, для нужд МОБУООШ № 30, контракты по которым уже заключены.
Проверка осуществлялась путем выборочного рассмотрения и анализа истребованных документов.
В ходе проведения 2 этапа проверки в отношении закупок, контракты по которым уже заключены, установлено следующее:
[bookmark: sub_7302]	1. На основании положений статьи 73 Бюджетного кодекса Российской Федерации получатели бюджетных средств обязаны вести реестры закупок, осуществленных без заключения государственных или муниципальных контрактов. Реестры закупок, осуществленных без заключения государственных или муниципальных контрактов, должны содержать следующие сведения:
[bookmark: OLE_LINK15]	краткое наименование закупаемых товаров, работ и услуг;
	наименование и местонахождение поставщиков, подрядчиков и исполнителей услуг;
[bookmark: sub_73023]	цену и дату закупки.
	При проверке установлено, что МОБУООШ № 30 осуществляется ведение реестра закупок, осуществлённых без заключения муниципальных контрактов, в соответствии с требованиями статьи 73 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
При этом, при указании в реестре краткого наименования закупаемых товаров, работ и услуг детализация по виду товара, работы, услуги ведется укрупненно, что препятствует четкому толкованию предмета заключенного контракта.
2. В проверяемый период МОБУООШ № 30 были заключены контракты, по результатам проведенных процедур, аукционов в электронной форме.
Выборочно были рассмотрены следующие:
контракт № Ф.2017.27055 (32343015327 17 000001) от 30 января 2017 года на поставку продуктов питания (мясо) с ИП Мирошниченко Елена Васильевна на сумму 112513,50 рублей (сто двенадцать тысяч пятьсот тринадцать рублей 50 копеек), извещение об осуществлении закупки № 0318300344016000008 от 26 декабря 2016 года, информация о контракте № Ф.2017.27055 (32343015327 17 000001) от 30 января 2017 года опубликована в ЕИС 02 февраля 2017 года, без нарушения сроков;
контракт № Ф.2017.39225 (32343015327 17 000003) от 06 февраля 2017 года на поставку продуктов питания (молоко, кефир, ряженка) с ИП Манджекова Таиса Сергеевна на сумму 65374,65(шестьдесят пять тысяч триста семьдесят четыре) рубля 65 копеек, извещение об осуществлении закупки                                                                   № 0318300344016000009 от 28 декабря 2016 года, информация о контракте                     № Ф.2017.39225 (32343015327 17 000003) от 06 февраля 2017 года опубликована в ЕИС 08 февраля 2017 года, без нарушения сроков;
контракт № Ф.2017.43149 (3234301532717000002) от 06 февраля 2017 года на поставку продуктов питания (масло, сгущенное молоко) с ИП Манджекова Таиса Сергеевна на сумму 22735,35 (двадцать две тысячи семьсот тридцать пять рублей  35 копеек), извещение об осуществлении закупки                                                                   № 0318300344016000010 от 30 декабря 2016 года, информация о контракте                       № Ф.2017.43149 (3234301532717000002) от 06 февраля 2017 года опубликована в ЕИС 08 февраля 2017 года, без нарушения сроков.
В каждый из проверенных контрактов и договоров включено обязательное условие о порядке и сроках оплаты товаров, работ, услуг, о порядке и сроках осуществления Заказчиком приемки поставленного товара, выполненной работы, оказанной услуги, что соответствует требованиям части 13 статьи 34 Федерального закона № 44-ФЗ.
3. Согласно пункту 5 статьи 17 Закона порядок формирования, утверждения и ведения планов закупок для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации, муниципальных нужд устанавливается соответственно высшим исполнительным органом государственной власти субъекта Российской Федерации, местной администрацией с учетом требований, установленных Правительством Российской Федерации. 
Вышеуказанный порядок утвержден постановлением администрации муниципального образования Новокубанский район от 27 ноября 2015 года                № 1174 «Об утверждении порядка формирования, утверждения и ведения планов закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципального образования Новокубанский район» (далее – Порядок                      № 1174).
Пунктом 3 Порядка № 1174 определено, что планы закупок утверждаются бюджетными учреждениями муниципального образования Новокубанский район, за исключением закупок, осуществляемых в соответствии с частями 2 и 6 статьи 15 Федерального закона, в течение 10 рабочих дней, после утверждения планов финансово-хозяйственной деятельности.
[bookmark: OLE_LINK14]Требования к форме планов закупок и порядок размещения таких планов в единой информационной системе установлены постановлением Правительства РФ от 21 ноября 2013 года № 1043 «О требованиях к формированию, утверждению и ведению планов закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации и муниципальных нужд, а также требованиях к форме планов закупок товаров, работ, услуг» (далее – Требования № 1043).
План финансово-хозяйственной деятельности МОБУООШ № 30 утвержден 31 декабря 2016 года.
План закупок на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов МОБУООШ № 30 утвержден 11 января 2017 года (1 рабочий день 2017 года) и размещен в ЕИС 14 января 2017 года под реестровым номером 201703183000372001, то есть в установленные для утверждения и размещения сроки.
5. Согласно части 2 статьи 21 Закона планы-графики формируются заказчиками в соответствии с планами закупок. Частью 5 указанной статьи определено, что Порядок формирования, утверждения и ведения                             планов-графиков закупок для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации, муниципальных нужд устанавливается соответственно высшим исполнительным органом государственной власти субъекта Российской Федерации, местной администрацией с учетом требований, установленных Правительством Российской Федерации. Указанный порядок утвержден постановлением администрации муниципального образования Новокубанский район от 27 ноября 2015 года № 1175 «Об утверждении порядка формирования, утверждения и ведения планов-графиков закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципального образования Новокубанский район» (далее – Порядок № 1175).
Пунктом 3 Порядка № 1175 определено, что планы-графики закупок формируются и утверждаются бюджетными учреждениями муниципального образования Новокубанский район, за исключением закупок, осуществляемых в соответствии с частями 2 и 6 статьи 15 Федерального закона, в течение 10 рабочих дней со дня утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности.
План финансово-хозяйственной деятельности муниципального общеобразовательного бюджетного учреждения основной общеобразовательной школы № 30 с. Радищево муниципального образования Новокубанский район утвержден 31 декабря 2016 года,
План закупок на 2017 год и плановый период 2018, 2019 годов МОБУООШ № 30 утвержден 13 января 2017 года и размещен в ЕИС 16 января 2017 года под реестровым номером 2017031830003720010002, то есть в установленные для утверждения и размещения сроки.
Выводы по результатам проверки:
Нарушений требований законодательства Российской Федерации в сфере контрактной системы не выявлено.
Инспекцией принято РЕШЕНИЕ:
1. Направить настоящий акт в адрес субъекта проверки – муниципального общеобразовательного бюджетного учреждения основной общеобразовательной школы № 30 с. Радищево муниципального образования Новокубанский район с целью ознакомления.
[bookmark: OLE_LINK18]2. Выдать предписание об устранении нарушений, выявленных в ходе проверки с целью приведения реестра закупок, осуществленных без заключения государственных или муниципальных контрактов в соответствии с требованиями статьи 73 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
3. Рекомендовать директору муниципального общеобразовательного бюджетного учреждения основной общеобразовательной школы № 30 с. Радищево муниципального образования Новокубанский район:
включать в контракты, заключаемые с поставщиками, исполнителями и подрядчиками, обязательное условие, что «цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта»;
повысить квалификацию по программе «Контрактная система в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», учитывая истечение рекомендованного трех летнего периода повышения квалификации.
4. Лица, в отношении которых проведена проверка, в течение десяти рабочих дней со дня получения акта проверки вправе представить в Контролирующий орган (руководителю инспекции) письменные возражения по фактам, изложенным в акте проверки.
5. Руководителю инспекции разместить акт проверки на официальном сайте РФ в сети «Интернет» zakupki.gov.ru в течение 2 рабочих дней.
Акт составлен на 7 листах в 2-х экземплярах, один из которых передан МОБУООШ № 30.

Руководитель инспекции,
Начальник отдела сопровождения 
бюджетного процесса и контроля финансового 
управления администрации муниципального 
образования Новокубанский район                                                          М.В.Выдра

Член инспекции,
Заместитель начальника финансового управления
администрации муниципального образования
Новокубанский район, начальник бюджетного отдела                    И.Ю.Андреева

Член инспекции, 
Главный специалист отдела казначейского
контроля финансового управления  
администрации муниципального образования 
Новокубанский район                                                                          И.И.Сухотеплая

Согласовано: 
Заместитель главы муниципального образования
Новокубанский район, начальник финансового
управления администрации муниципального
образования Новокубанский район                                                      Е.В.Афонина
