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Акт № 11
о проведении плановой проверки соблюдения требований законодательства о контрактной системе в сфере закупок администрацией Прочноокопского сельского поселения Новокубанского района
04 декабря 2017 года                                                                           г. Новокубанск
На основании приказа финансового управления администрации муниципального образования Новокубанский район от 07 ноября 2017 года             № 33 «О проведении плановой проверки соблюдения требований законодательства в сфере контрактной системы закупок администрацией Прочноокопского сельского поселения Новокубанского района, приказов финансового управления администрации муниципального образования Новокубанский район от 31 декабря 2014 года № 70 «Об утверждении Порядка проведения плановых проверок в сфере закупок» и от 05 апреля 2017 года № 07 «Об утверждении плана проведения плановых проверок соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд на 2 полугодие 2017 года» проведена плановая проверка действий заказчика – администрации Прочноокопского сельского поселения Новокубанского района (далее – администрация).
Юридический и фактический адрес: 352235, Российская Федерация, Краснодарский край, Новокубанский район, станица Прочноокопская, ул. Ленина, дом 152.

Администрация надлежащим образом уведомлена о начале проведения плановой проверки 07 ноября 2017 года.
Проверка проводилась инспекцией в составе:
руководитель инспекции - начальник отдела сопровождения бюджетного процесса и контроля финансового управления администрации муниципального образования Новокубанский район М.В.Выдра;
член инспекции – заместитель начальника финансового управления администрации муниципального образования Новокубанский район, начальник бюджетного отдела И.Ю.Андреева;

член инспекции – главный специалист отдела казначейского контроля финансового управления администрации муниципального образования Новокубанский район И.И.Сухотеплая.

Основание проведения проверки: статья 99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Федеральный  закон № 44-ФЗ), план проведения финансовым управлением администрации муниципального образования Новокубанский район плановых проверок соблюдения требований законодательства Российской Федерации  и иных нормативных правовых актов Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд на 2 полугодие 2017 года.
Цель проверки: предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации в сфере контрактной системы закупок и иных нормативных правовых актов Российской Федерации заказчиком, уполномоченным органом, аукционной, либо единой комиссией, лицами, осуществляющими действия (функции) по размещению заказов и по определению поставщиков (подрядчиков, исполнителей). 
Проверка начата 16 ноября 2017 года, окончена 04 декабря 2017 года.
Проверяемый период с 28 ноября 2016 года по 27 ноября 2017 года.

Проверка проводилась с использованием информации, размещенной на официальном сайте единой информационной системы в сфере закупок в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», документов, представленных администрацией.
В ходе проведения проверки установлено:

Администрация Прочноокопского сельского поселения Новокубанского района зарегистрирована и поставлена на учет в ИФНС России по Новокубанскому району Краснодарского края 26 ноября 2005 года, ИНН/КПП 2343017839/234301001, ОГРН 1052324150889.
На основании распоряжения администрации Прочноокопского сельского поселения Новокубанского района от 24 сентября 2014 года № 32-рл «О начале исполнения полномочий главы Прочноокопского сельского поселения Новокубанского района» с 24 сентября 2014 года Заровный Андрей Алексеевич приступил к исполнению полномочий главы Прочноокопского сельского поселения Новокубанского района.

Положения части 2 статьи 38 Закона предусматривают, что в случае, если совокупный годовой объем закупок заказчика не превышает сто миллионов рублей и у заказчика отсутствует контрактная служба, заказчик назначает должностное лицо, ответственное за осуществление закупки или нескольких закупок, включая исполнение каждого контракта (контрактный управляющий). 
В соответствии с частью 2 статьи 38 Федерального закона № 44-ФЗ и распоряжениями администрации Прочноокопского сельского поселения Новокубанского района от 01 июня 2016 года № 30-р и от 29 декабря 2016 года № 330 «О назначении ответственного за осуществление закупок (контрактного управляющего)» контрактным управляющим:

в период с 01 июня 2016 года по 31 декабря 2016 года назначена -Е.И.Фролова специалист 1 категории финансового отдела Прочноокопского сельского поселения Новокубанского района;

в период с 09 января 2017 года по 31 декабря 2017 года назначена Е.И.Фролова - специалист 1 категории финансового отдела Прочноокопского сельского поселения Новокубанского района.

Контрактный управляющий Е.И.Фролова имеет высшее образование, в мае 2003 года окончила Российскую академию предпринимательства, присвоена квалификация экономист, по специальности бухгалтерский учет, анализ и аудит, в марте 2016 года прошла повышение квалификации по программе дополнительного профессионального образования «Управление государственными и муниципальными закупками в контрактной системе» в объеме 120 часа в ЦОУ ДПО «Образовательный центр «Новация – АТВ».
Проверка осуществлялась инспекцией в два этапа:

1 этап. Рассмотрение закупок, находящихся на стадии определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) до заключения контракта, на предмет их соответствия требованиям законодательства о контрактной системе в сфере закупок.
На 1 этапе на момент проведения плановой проверки процедуры, находящиеся в стадии размещения, отсутствуют. В связи, с чем Инспекция перешла ко второму этапу проверки по завершенным (размещенным) закупкам для нужд Заказчика.

2 этап. Проверка соблюдения законодательства в отношении закупок, для нужд администрации, контракты по которым уже заключены.
Проверка осуществлялась путем выборочного рассмотрения и анализа истребованных документов.
В ходе проведения 2 этапа проверки в отношении закупок, контракты по которым уже заключены, установлено следующее:

1. В проверяемый период администрацией заключались контракты, в соответствии с пунктом 4 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ.
Выборочно были рассмотрены следующие:
контракт на поставку продукции (оказание услуг) для муниципальных нужд № 80 от 01 декабря 2016 года с ИП Андрей Владимирович Неткачев на оказание услуг по отсыпке дорог (устранение зимней скользкости) на сумму 48020,00 рублей;

договор на предоставление услуги доступа к сети Интернет № 469/1 от 16 января 2017 года с ПАО международной электрической связи «Ростелеком» на предоставление широкополостного доступа к сети Интернет на сумму 20000,00 рублей;

контракт на поставку продукции (оказание услуг) для муниципальных нужд № 4 от 20 января 2017 года с ИП Андрей Владимирович Неткачев на оказание услуг по очистке дорог (в рамках мероприятий по безопасности дорожного движения) на сумму 33600,00 рублей;

контракт на оказание услуг (выполнение работ) № 01 от 07 февраля 2017 года с ИП Куцев Денис Александрович на ремонт материнской платы и видео карты компьютера на сумму 3000,00 рублей;

контракт на поставку продукции (оказание услуг) для муниципальных нужд № 8 от 03 марта с ИП Александр Валерианович Воротников на ремонт части тротуара по улице Ленина на сумму 90994,00 рублей;

договор на изготовление рекламного продукта № 63 от 03 апреля 2017 года с ИП Н.М.Першин на осуществление работ по изготовлению флага с флагштоком на сумму 36000,00 рублей;

муниципальный контракт на выполнение работ по ремонту уличного освещения № 17 от 04 мая 2017 года с ИП Молибогов Владимир Федорович на выполнение работ по ремонту уличного освещения ул. Ленина ст.Прочноокопской на сумму 92690,00 рублей;

контракт на поставку продукции (оказание услуг) для муниципальных нужд № 31 от 18 мая 2017 года с ИП С.Н.Васильева на приобретение стенда на сумму 1187,00 рублей;

контракт на поставку продукции (оказание услуг) для муниципальных нужд № 38 от 31 мая 2017 года с ИП Арефин Григорий Валентинович на приобретение принтера на сумму 9500,00 рублей;

контракт на поставку продукции (оказание услуг) для муниципальных нужд № 41 от 16 августа 2017 года с ИП Андрей Владимирович Неткачев на грейдирование улично-дорожной сети в Прочноокопском сельском поселении на сумму 28140,00 рублей;

контракт на поставку продукции (оказание услуг) для муниципальных нужд № 42 от 18 августа 2017 года с ИП Рыжкова Максима Олеговича на поставку преобразователя частоты и авто выключателя на сумму 18585,00 рублей;

договор на оказание услуг (выполнение работ) № 104 от 29 августа 2017 года с ИП Зинчук Елена Сергеевна на изготовление плана эвакуации фотолюминесцентного на сумму 5600,00 рублей;

контракт на поставку продукции (оказание услуг) для муниципальных нужд № 32 от 09 ноября 2017 года с ИП Е.А.Варданян на приобретение стойки и полки на сумму 2900,00 рублей.

Согласно части 2 статьи 34 Федерального закона № 44-ФЗ при заключении контракта указывается, что цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта. В нарушение указанной нормы в следующих из проверенных контрактов не включено указанное обязательное требование:

контракт на поставку продукции (оказание услуг) для муниципальных нужд № 80 от 01 декабря 2016 года с ИП Андрей Владимирович Неткачев на оказание услуг по отсыпке дорог (устранение зимней скользкости) на сумму 48020,00 рублей;

договор на предоставление услуги доступа к сети Интернет № 469/1 от 16 января 2017 года с ПАО международной электрической связи «Ростелеком» на предоставление широкополостного доступа к сети Интернет на сумму 20000,00 рублей;

контракт на поставку продукции (оказание услуг) для муниципальных нужд № 4 от 20 января 2017 года с ИП Андрей Владимирович Неткачев на оказание услуг по очистке дорог (в рамках мероприятий по безопасности дорожного движения) на сумму 33600,00 рублей;

контракт на оказание услуг (выполнение работ) № 01 от 07 февраля 2017 года с ИП Куцев Денис Александрович на ремонт материнской платы и видео карты компьютера на сумму 3000,00 рублей;

контракт на поставку продукции (оказание услуг) для муниципальных нужд № 8 от 03 марта с ИП Александр Валерианович Воротников на ремонт части тротуара по улице Ленина на сумму 90994,00 рублей;

контракт на поставку продукции (оказание услуг) для муниципальных нужд № 31 от 18 мая 2017 года с ИП С.Н.Васильева на приобретение стенда на сумму 1187,00 рублей;

контракт на поставку продукции (оказание услуг) для муниципальных нужд № 38 от 31 мая 2017 года с ИП Арефин Григорий Валентинович на приобретение принтера на сумму 9500,00 рублей;

контракт на поставку продукции (оказание услуг) для муниципальных нужд № 41 от 16 августа 2017 года с ИП Андрей Владимирович Неткачев на грейдирование улично-дорожной сети в Прочноокопском сельском поселении на сумму 28140,00 рублей;

контракт на поставку продукции (оказание услуг) для муниципальных нужд № 42 от 18 августа 2017 года с ИП Рыжкова Максима Олеговича на поставку преобразователя частоты и авто выключателя на сумму 18585,00 рублей;

контракт на поставку продукции (оказание услуг) для муниципальных нужд № 32 от 09 ноября 2017 года с ИП Е.А.Варданян на приобретение стойки и полки на сумму 2900,00 рублей.

Превышение сумм по пункту 4 части 1 статьи 93 Федерального закона                  № 44-ФЗ по контрактам не установлено.
3. Между администрацией и публичным акционерным обществом междугородной и международной электрической связи «Ростелеком» заключен государственный (муниципальный) договор об оказании услуг связи юридическому лицу, финансируемому из соответствующего бюджета № 469 от 19 января 2017 года на сумму 40000,00 (сорок тысяч) рублей 00 копеек.

Указанный договор заключен в соответствии с частью 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ, то есть у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) (без использования конкурентных процедур).

В соответствии с пунктом 2 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ при осуществлении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) заказчик размещает в единой информационной системе извещение об осуществлении такой закупки не позднее чем за пять дней до даты заключения контракта.

Извещение о проведении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) № 0318300020117000003 на оказание услуг связи размещено на официальном сайте zakupki.gov.ru 13 января 2017 года. 
Государственный (муниципальный) договор об оказании услуг связи юридическому лицу, финансируемому из соответствующего бюджета № 469 заключен 19 января 2017 года, при этом в соответствии с пунктом 4.12. договора он вступает в силу с 01 января 2017 года и действует до 31 декабря 2017 года.
Таким образом условия договора распространяются на правоотношения, возникшие до его заключения.
Действительно в соответствии с пунктом 2 статьи 425 Гражданского кодекса Российской Федерации (далее - ГК РФ) стороны вправе установить, что условия заключенного ими договора применяются к их отношениям, возникшим до заключения договора, если иное не установлено законом или не вытекает из существа соответствующих отношений.

Согласно пункту 3 статьи 3 Закона № 44-ФЗ закупка начинается с определения поставщика (подрядчика, исполнителя) и завершается исполнением обязательств сторонами контракта.

В соответствии с пунктом 2 статьи 3 Закона № 44-ФЗ определение поставщика начинается с размещения извещения об осуществлении закупки товара, работы, услуги для обеспечения государственных нужд (федеральных нужд, нужд субъекта Российской Федерации) или муниципальных нужд либо в установленных Законом № 44-ФЗ случаях с направления приглашения принять участие в определении поставщика (подрядчика, исполнителя) и завершаются заключением контракта.

Таким образом, применение положений пункта 2 статьи 425 ГК РФ не представляется возможным к отношениям, регулируемым Законом № 44-ФЗ, в связи с тем, что обязательственные правоотношения между заказчиком и поставщиком начинаются исключительно с момента заключения контракта, а как следствие его положения не могут распространяться на правоотношения, возникшие до его заключения.
3. Согласно пункту 5 статьи 17 Федерального закона № 44-ФЗ порядок формирования, утверждения и ведения планов закупок для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации, муниципальных нужд устанавливается соответственно высшим исполнительным органом государственной власти субъекта Российской Федерации, местной администрацией с учетом требований, установленных Правительством Российской Федерации.
Вышеуказанный порядок утвержден постановлением администрации Прочноокопского сельского поселения Новокубанского района от 28 декабря 2015 года года № 153 «Об утверждении порядка формирования, утверждения и ведения планов закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд Прочноокопского сельского поселения Новокубанского района (далее – Порядок № 153).
Пунктом 3 приложения к Порядку № 153 определено, что планы закупок утверждаются муниципальными заказчиками Прочноокопского сельского поселения Новокубанского района в течение 10 рабочих дней, после доведения до них объема прав в денежном выражении.
В соответствии со статьей 6 БК РФ объем прав в денежном выражении на принятие казенным учреждением бюджетных обязательств и (или) их исполнение в текущем финансовом году (текущем финансовом году и плановом периоде), именуется лимитом бюджетных обязательств, документ, устанавливающий в соответствии с классификацией расходов бюджетов лимиты бюджетных обязательств казенного учреждения именуется бюджетной сметой.

Бюджетная смета администрации Прочноокопского сельского поселения Новокубанского района утверждена 30 декабря 2016 года, как и план закупок, то есть в установленные сроки.

При этом хочется отметить, что бюджетная смета учреждения ведется в нарушение приказа Минфина РФ от 20 ноября 2007 года № 112н «Об общих требованиях к порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений».

Размещение плана закупок осуществлено 30 декабря 2016 года, в соответствии с требованиями к форме планов закупок и порядком размещения таких планов в единой информационной системе, установленными постановлением Правительства РФ от 21 ноября 2013 года № 1043 «О требованиях к формированию, утверждению и ведению планов закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации и муниципальных нужд, а также требованиях к форме планов закупок товаров, работ, услуг» и Порядком № 153, в течении 3 рабочих дней со дня утверждения, то есть в установленные сроки.
4. Согласно части 2 статьи 21 Закона планы-графики формируются заказчиками в соответствии с планами закупок. Частью 5 указанной статьи определено, что Порядок формирования, утверждения и ведения                             планов-графиков закупок для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации, муниципальных нужд устанавливается соответственно высшим исполнительным органом государственной власти субъекта Российской Федерации, местной администрацией с учетом требований, установленных Правительством Российской Федерации. Указанный порядок утвержден постановлением администрации Прочноокопского сельского поселения Новокубанского района от 28 декабря 2015 года № 154 «Об утверждении порядка формирования, утверждения и ведения планов-графиков закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд Прочноокопского сельского поселения Новокубанского района» (далее – Порядок № 154).

Пунктом 3 приложения к Порядку № 154 определено, что планы-графики закупок формируются и утверждаются муниципальными заказчиками Прочноокопского сельского поселения Новокубанского района в течение 10 рабочих дней, со дня доведения до них объема прав в денежном выражении.

В соответствии со статьей 6 БК РФ объем прав в денежном выражении на принятие казенным учреждением бюджетных обязательств и (или) их исполнение в текущем финансовом году (текущем финансовом году и плановом периоде), именуется лимитом бюджетных обязательств, документ, устанавливающий в соответствии с классификацией расходов бюджетов лимиты бюджетных обязательств казенного учреждения именуется бюджетной сметой.

Бюджетная смета администрации Прочноокопского сельского поселения Новокубанского района утверждена 30 декабря 2016 года, как и план график закупок, то есть в установленные сроки.
Размещение плана-графика закупок осуществлено 30 декабря 2016 года, в соответствии с требованиями Порядка № 154, в течении 3 рабочих дней со дня формирования и утверждения, то есть в установленные сроки.
Контроль в соответствии с частью 5 статьи 99 Федерального закона                                  № 44-ФЗ пройден.
Выводы по результатам проверки:
Признать в действиях главы Прочноокопского сельского поселения Новокубанского района – Заровного Андрея Алексеевича нарушение части 2 статьи 34 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
Инспекцией принято РЕШЕНИЕ:
1. Направить настоящий акт в адрес субъекта проверки – администрации Прочноокопского сельского поселения Новокубанского района, с целью ознакомления и устранения выявленных нарушений.
2. Учитывая, что в действиях главы Прочноокопского сельского поселения Новокубанского района – Заровного Андрея Алексеевича выявлено нарушение части 2 статьи 34 Федерального закона от 5 апреля 2013 года                         № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», не подпадающее под административную ответственность – не направлять материалы в уполномоченный на осуществление контроля в сфере закупок орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации – Министерство экономики Краснодарского края.
3. Рекомендовать администрации Прочноокопского сельского поселения Новокубанского района:
включать в контракты, заключаемые с поставщиками, исполнителями и подрядчиками, обязательное условие, что «цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта»;
привести бюджетную смету администрации Прочноокопского сельского поселения в соответствие с приказом Минфина РФ от 20 ноября 2007 года № 112н «Об общих требованиях к порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений».

4. Лица, в отношении которых проведена проверка, в течение десяти рабочих дней со дня получения акта проверки вправе представить в Контролирующий орган (руководителю инспекции) письменные возражения по фактам, изложенным в акте проверки.

5. Руководителю инспекции разместить акт проверки на официальном сайте РФ в сети «Интернет» zakupki.gov.ru в течение 2 рабочих дней.

Акт составлен на 9 листах в 2-х экземплярах, один из которых передан администрации Прочноокопского сельского поселения Новокубанского района.

Руководитель инспекции:
начальник отдела сопровождения 

бюджетного процесса и контроля финансового 

управления администрации муниципального 

образования Новокубанский район                                                          М.В.Выдра

Члены инспекции:
Заместитель начальника финансового управления

администрации муниципального образования

Новокубанский район, начальник бюджетного отдела                    И.Ю.Андреева

Главный специалист отдела казначейского

контроля финансового управления  

администрации муниципального образования 

Новокубанский район                                                                        И.И.Сухотеплая
Согласовано: 

Заместитель главы муниципального образования

Новокубанский район, начальник финансового
управления администрации муниципального

образования Новокубанский район                                                      Е.В.Афонина
PAGE  

