9

Акт № 2
о проведении плановой проверки соблюдения требований законодательства о контрактной системе в сфере закупок муниципальным общеобразовательным бюджетным учреждением средней общеобразовательной школой № 1 г. Новокубанска муниципального образования Новокубанский район
01 марта 2017 года                                                                               г. Новокубанск
На основании приказа финансового управления администрации муниципального образования Новокубанский район от 25 января 2017 года             № 03 «О проведении плановой проверки соблюдения требований законодательства в сфере контрактной системы закупок муниципальным общеобразовательным бюджетным учреждением средней общеобразовательной школой № 1 г. Новокубанска муниципального образования Новокубанский район», приказов финансового управления администрации муниципального образования Новокубанский район от 31 декабря 2014 года № 70 «Об утверждении Порядка проведения плановых проверок в сфере закупок» и от 01 ноября 2016 года № 42 «Об утверждении плана проведения плановых проверок соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд на 1 полугодие 2017 года» проведена плановая проверка действий заказчика - муниципального общеобразовательного бюджетного учреждения средней общеобразовательной школы № 1 г. Новокубанска муниципального образования Новокубанский район (далее – МОБУСОШ № 1). 
Юридический и фактический адрес: 352242, Российская Федерация, Краснодарский край, г. Новокубанск, ул. Ленина, д. 60.
МОБУСОШ № 1 надлежащим образом уведомлена о начале проведения плановой проверки 25 января 2017 года.
Проверка проводилась инспекцией в составе:
руководитель инспекции - начальник отдела сопровождения бюджетного процесса и контроля финансового управления администрации муниципального образования Новокубанский район М.В.Выдра;
член инспекции – заместитель начальника финансового управления администрации муниципального образования Новокубанский район, начальник бюджетного отдела И.Ю.Андреева;

член инспекции – главный специалист отдела казначейского контроля финансового управления администрации муниципального образования Новокубанский район И.И.Сухотеплая.

Основание проведения проверки: статья 99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Федеральный  закон № 44-ФЗ), план проведения финансовым управлением администрации муниципального образования Новокубанский район плановых проверок соблюдения требований законодательства Российской Федерации  и иных нормативных правовых актов Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд на 1 полугодие 2017 года.
Цель проверки: предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации в сфере контрактной системы закупок и иных нормативных правовых актов Российской Федерации заказчиком, уполномоченным органом, аукционной, либо единой комиссией, лицами, осуществляющими действия (функции) по размещению заказов и по определению поставщиков (подрядчиков, исполнителей). 
Проверка начата 02 февраля 2017 года, окончена 01 марта 2017 года.
Проверяемый период с 08 февраля 2016 года по 20 февраля 2017 года.

Проверка проводилась с использованием информации, размещенной на официальном сайте единой информационной системы в сфере закупок в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», документов, представленных МОБУСОШ № 1.
В ходе проведения проверки установлено:

Учредителем МОБУСОШ № 1 является муниципальное образование Новокубанский район. Функции и полномочия учредителя осуществляют:

администрация муниципального образования Новокубанский район; 
управление образования администрации муниципального образования Новокубанский район;

управление имущественных отношений администрации муниципального образования Новокубанский район.
Согласно Уставу учреждение имеет печать образовательной организации установленного образца, штамп, бланки с соответствующим наименованием, может иметь самостоятельный баланс и лицевой счет, имеет право открывать счета в территориальных органах федерального казначейства или финансовом органе муниципального образования Новокубанский район и может иметь свою символику. 

Финансирование деятельности МОБУСОШ № 1 осуществляется за счет средств бюджета муниципального образования Новокубанский район.

В ИФНС России по Новокубанскому району учреждение поставлено на учет 13 марта 2001 года, ИНН/КПП 2343015662/234301001, ОГРН 1022304360429.
На основании приказов управления образования администрации муниципального образования Новокубанский район от 25 октября 2011 года               № 40 л\с и от 25 октября 2016 года № 29 л\с «О приеме работника на работу» директором муниципального общеобразовательного бюджетного учреждения средней общеобразовательной школы № 1 г. Новокубанска муниципального образования Новокубанский район назначена – Ермакова Наталья Николаевна.

В соответствии с приказом муниципального общеобразовательного бюджетного учреждения средней общеобразовательной школы № 1                             г. Новокубанска муниципального образования Новокубанский район от 29 февраля 2012 года № 36, правом использования электронной цифровой подписи наделены:

директор муниципального общеобразовательного бюджетного учреждения средней общеобразовательной школы № 1 г. Новокубанска муниципального образования Новокубанский район - Наталья Николаевна Ермакова;
главный бухгалтер муниципального общеобразовательного бюджетного учреждения средней общеобразовательной школы № 1 г. Новокубанска муниципального образования Новокубанский район - Светлана Николаевна Антонова.
Положения части 2 статьи 38 Закона предусматривают, что в случае, если совокупный годовой объем закупок заказчика не превышает сто миллионов рублей и у заказчика отсутствует контрактная служба, заказчик назначает должностное лицо, ответственное за осуществление закупки или нескольких закупок, включая исполнение каждого контракта (контрактный управляющий). 
В соответствии с частью 2 статьи 38 Федерального закона № 44-ФЗ приказом муниципального общеобразовательного бюджетного учреждения средней общеобразовательной школы № 1 г. Новокубанска муниципального образования Новокубанский район от 25 ноября 2013 года № 544 «О назначении контрактного управляющего» контрактным управляющим МОБУСОШ № 1 назначена Антонова Светлана Анатольевна – главный бухгалтер муниципального общеобразовательного бюджетного учреждения средней общеобразовательной школы № 1 г. Новокубанска муниципального образования Новокубанский район.
Контрактный управляющий С.А.Антонова имеет высшее образование, в 2010 году окончила Федеральное государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Кубанский государственный аграрный университет, присуждена квалификация экономист по специальности «Бухгалтерский учет, анализ и аудит», в период с 11 декабря 2013 года по 27 декабря 2013 года прошла повышение квалификации по программе «Управление государственными и муниципальными закупками в контрактной системе» в объеме 120 часов.
Проверка осуществлялась инспекцией в два этапа:

1 этап. Рассмотрение закупок, находящихся на стадии определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) до заключения контракта, на предмет их соответствия требованиям законодательства о контрактной системе в сфере закупок.
На 1 этапе на момент проведения плановой проверки процедуры, находящиеся в стадии размещения, отсутствуют. В связи, с чем Инспекция перешла ко второму этапу проверки по завершенным (размещенным) закупкам для нужд Заказчика.

2 этап. Проверка соблюдения законодательства в отношении закупок, для нужд МОБУСОШ № 1, контракты по которым уже заключены.
Проверка осуществлялась путем выборочного рассмотрения и анализа истребованных документов.
В ходе проведения 2 этапа проверки в отношении закупок, контракты по которым уже заключены, установлено следующее:

1. На основании положений статьи 73 Бюджетного кодекса Российской Федерации получатели бюджетных средств обязаны вести реестры закупок, осуществленных без заключения государственных или муниципальных контрактов. Реестры закупок, осуществленных без заключения государственных или муниципальных контрактов, должны содержать следующие сведения:


краткое наименование закупаемых товаров, работ и услуг;


наименование и местонахождение поставщиков, подрядчиков и исполнителей услуг;


цена и дата закупки.

При проверке установлено, что МОБУСОШ № 1 осуществляется ведение реестра закупок, осуществлённых без заключения муниципальных контрактов, в соответствии с требованиями статьи 73 Бюджетного кодекса Российской Федерации.

2. В проверяемый период МОБУСОШ № 1 были заключены контракты, в соответствии с пунктами 4 и 5 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ. 
Выборочно были рассмотрены следующие:
контракт на поставку продукции для муниципальных нужд № 2 от 09 января 2017 года с ООО КХ «Участие» на поставку хлебобулочных изделий на сумму 155300,00 рублей;

контракт на поставку продукции для муниципальных нужд № 1 от 27 января 2017 года с ИП Т.С.Манджекова на поставку бакалеи на сумму 15427,50 рублей;
муниципальный контракт № 24107917 от 27 января 2007 года с ФГКУ «Управление вневедомственной охраны войск национальной гвардии Российской Федерации по Краснодарскому краю» на оказание охранных услуг на сумму 13752,00 рублей;

контракт на оказание услуг и на поставку продукции для муниципальных нужд № 1 от 27 января 2017 года с ООО «Профдезинфекция» на дератизацию, дезинсекцию, дезинфекцию помещений на сумму 34686,46 рублей;

контракт на оказание услуг № 3 от 27 января 2017 года с ИП Щербаков Даниил Викторович на оказание услуг по сопровождению программных продуктов 1С:Предприятие на сумму 60000,00 рублей;

муниципальный контракт № 24107916 от 27 января 2007 года с ФГКУ «Управление вневедомственной охраны войск национальной гвардии Российской Федерации по Краснодарскому краю» на оказание охранных услуг на сумму 59004,72 рублей;

контракт на оказание работ-услуг для муниципальных нужд № 17 от 08 июня 2016 года с ИП Ильющенко А.В. на оказание контрольно-измерительных работ на сумму 26593,00 рублей;
договор на оказание услуг № 116 от 08 июня 2016 года с МУП «Управление капитального строительства» на оказание услуг по строительному контролю на сумму 5263,00 рублей;

договор возмездного оказания услуг с ООО «Евромост-1» № 15-У от 31 августа 2016 года на перезарядку порошковых огнетушителей ОП-4 на сумму 1620,00 рублей;

муниципальный контракт № 15 от 25 мая 2016 года с ООО «Витта-Строй» на замену горючей отделки на путях эвакуации на сумму 180136,00 рублей;
контракт № 20 от 11 августа 2016 года с ООО «Атон-экобезопасность и охрана труда» на оказание услуг по обучению на сумму 4200,00 рублей;
договор на оказание услуг № 236 от 23 сентября 2016 года с МУП «Управление капитального строительства» на оказание услуг составлению сметной документации на сумму 6344,00 рублей;
контракт на поставку продукции для муниципальных нужд№ 19 от 11 июля 2016 года с ООО ИПЦ «Перспективы образования» на сумму 206500,00 рублей;
контракт на поставку продукции для муниципальных нужд № 9 от 14 марта 2016 года с ИП Халабурдиной Т.А. на поставку водонагревателей на сумму 19993,72 рубля;
контракт на поставку продукции для муниципальных нужд № 25 от 10 октября 2016 года с ООО «Юником» на поставку компьютерной техники (ноутбуков) на сумму 56700,00 рублей

контракт на поставку продукции для муниципальных нужд № 23 от 01 октября 2016 года с ОАО «Новокубанский Хлебокомбинат» на поставку хлебобулочных изделий на сумму 189845,00 рублей;
контракт на поставку продукции для муниципальных нужд № 9 от 01 апреля 2016 года с ИП Манджекова Т.С. на поставку продуктов питания на сумму 5987,50 рублей;

контракт на поставку продукции для муниципальных нужд № 27 от 28 октября 2016 года с ИП Андреева Е.Н. на поставку бумаги на сумму 10000,00 рублей;

контракт на поставку полиграфической продукции № 10 от 11 апреля 2016 года с ООО «Краснодарский учколлектор» на поставку полиграфической продукции на сумму 5895,00 рублей.

Согласно части 2 статьи 34 Федерального закона № 44-ФЗ при заключении контракта указывается, что цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта, нарушений не выявлено.
В каждый из проверенных контрактов и договоров включено обязательное условие о порядке и сроках оплаты товаров, работ, услуг, о порядке и сроках осуществления Заказчиком приемки поставленного товара, выполненной работы, оказанной услуги, что соответствует требованиям части 13 статьи 34 Федерального закона № 44-ФЗ.
Превышение сумм по пунктам 4 и 5 части 1 статьи 93 Федерального закона                  № 44-ФЗ по контрактам не установлено.
3. В соответствии с частью 4 статьи 30 Закона по итогам года заказчик обязан составить отчёт об объёме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций, предусмотренных частью 2 указанной статьи, и до 1 апреля года, следующего за отчётным годом, разместить такой отчёт в единой информационной системе. В такой отчёт заказчик включает информацию о заключённых контрактах с субъектами малого предпринимательства, социально ориентированными некоммерческими организациями, а также информацию о несостоявшемся определении поставщиков (подрядчиков, исполнителей) с участием субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций.

В ходе настоящей проверки установлено, что отчёт об объёме закупок             у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций (далее – СМП, СОНО) за 2015 год размещён МОБУСОШ № 1 на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» 30 марта 2016 года, то есть в установленные сроки.

Доля закупок, которые МОБУСОШ № 1 осуществила у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций составила 78,76%.
4. Согласно пункту 5 статьи 17 Закона порядок формирования, утверждения и ведения планов закупок для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации, муниципальных нужд устанавливается соответственно высшим исполнительным органом государственной власти субъекта Российской Федерации, местной администрацией с учетом требований, установленных Правительством Российской Федерации. 

Вышеуказанный порядок утвержден постановлением администрации муниципального образования Новокубанский район от 27 ноября 2015 года                № 1174 «Об утверждении порядка формирования, утверждения и ведения планов закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципального образования Новокубанский район» (далее – Порядок                      № 1174).
Пунктом 3 Порядка № 1174 определено, что планы закупок утверждаются бюджетными учреждениями муниципального образования Новокубанский район, за исключением закупок, осуществляемых в соответствии с частями 2 и 6 статьи 15 Федерального закона, в течение 10 рабочих дней, после утверждения планов финансово-хозяйственной деятельности.
Требования к форме планов закупок и порядок размещения таких планов в единой информационной системе установлены постановлением Правительства РФ от 21 ноября 2013 года № 1043 «О требованиях к формированию, утверждению и ведению планов закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации и муниципальных нужд, а также требованиях к форме планов закупок товаров, работ, услуг» (далее – Требования № 1043).

В соответствии с пунктом 2 Требований № 1043 в течение 3-х дней со дня утверждения плана закупок, он подлежит размещению в единой информационной системе в сфере закупок.

План финансово-хозяйственной деятельности муниципального общеобразовательного бюджетного учреждения средней общеобразовательной школы № 1 г. Новокубанска муниципального образования Новокубанский район утвержден 29 декабря 2016 года.
План закупок на 2017 год и плановый период 2018, 2019 годов МОБУСОШ № 1 утвержден 29 декабря 2016 года и размещен в ЕИС 30 декабря 2016 года под реестровым номером 201703183000371001, то есть в установленные для утверждения и размещения сроки.
5. Согласно части 2 статьи 21 Закона планы-графики формируются заказчиками в соответствии с планами закупок. Частью 5 указанной статьи определено, что Порядок формирования, утверждения и ведения                             планов-графиков закупок для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации, муниципальных нужд устанавливается соответственно высшим исполнительным органом государственной власти субъекта Российской Федерации, местной администрацией с учетом требований, установленных Правительством Российской Федерации. Указанный порядок утвержден постановлением администрации муниципального образования Новокубанский район от 27 ноября 2015 года № 1175 «Об утверждении порядка формирования, утверждения и ведения планов-графиков закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципального образования Новокубанский район» (далее – Порядок № 1175).
Пунктом 3 Порядка № 1175 определено, что планы-графики закупок формируются и утверждаются бюджетными учреждениями муниципального образования Новокубанский район, за исключением закупок, осуществляемых в соответствии с частями 2 и 6 статьи 15 Федерального закона, в течение 10 рабочих дней со дня утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности.

План финансово-хозяйственной деятельности муниципального общеобразовательного бюджетного учреждения средней общеобразовательной школы № 1 г. Новокубанска муниципального образования Новокубанский район утвержден 29 декабря 2016 года.
Таким образом крайняя дата утверждения и размещения плана-графика закупок в соответствии с Порядком № 1175 - 19 января 2017 года.
При этом план-график закупок МОБУСОШ № 1 утвержден и размещен в ЕИС 26 января 2017 года под реестровым номером 201703183000371001, то есть с нарушением срока.
План-график размещен с использованием ЭЦП директора                            МОБУСОШ № 1 – Н.Н.Ермаковой.
Данное действие содержит признаки административного правонарушения, предусмотренного частью 4 статьи 7.29.3 КоАП РФ: нарушение срока утверждения плана закупок, плана-графика закупок (вносимых в эти планы изменений) или срока размещения плана закупок, плана-графика закупок (вносимых в эти планы изменений) в единой информационной системе в сфере закупок.
Выводы по результатам проверки:

Признать в действиях директора муниципального общеобразовательного бюджетного учреждения средней общеобразовательной школы № 1 г. Новокубанска муниципального образования Новокубанский район – Натальи Николаевны Ермаковой признаки нарушения, предусмотренного частью 4 статьи 7.29.3 КоАП РФ.
Инспекцией принято РЕШЕНИЕ:

1. Направить настоящий акт в адрес субъекта проверки –муниципального общеобразовательного бюджетного учреждения средней общеобразовательной школы № 1 г. Новокубанска муниципального образования Новокубанский район с целью ознакомления и недопущения нарушений законодательства о контрактной системе.

2. В связи с тем, что выявленные нарушения не повлияли на результаты закупок, предписание об устранении нарушений законодательства о контрактной системе в сфере закупок не выдавать.

3. Передать информацию о нарушении, выявленном в ходе проверки, в уполномоченный на осуществление контроля в сфере закупок орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации – Министерство экономики Краснодарского края, так как вышеуказанный факт носит признак административного правонарушения.

4. Лица, в отношении которых проведена проверка, в течение десяти рабочих дней со дня получения акта проверки вправе представить в Контролирующий орган (руководителю инспекции) письменные возражения по фактам, изложенным в акте проверки.

5. Руководителю инспекции разместить акт проверки на официальном сайте РФ в сети «Интернет» zakupki.gov.ru в течение 2 рабочих дней.

Акт составлен на 9 листах в 2-х экземплярах, один из которых передан МОБУСОШ № 1.
Руководитель инспекции,

начальник отдела сопровождения 

бюджетного процесса и контроля финансового 

управления администрации муниципального 

образования Новокубанский район                                                          М.В.Выдра

Член инспекции,

Заместитель начальника финансового управления

администрации муниципального образования

Новокубанский район, начальник бюджетного отдела                    И.Ю.Андреева

Член инспекции, 

Главный специалист отдела казначейского

контроля финансового управления  

администрации муниципального образования 

Новокубанский район                                                                        И.И.Сухотеплая
Согласовано: 

Заместитель начальника финансового управления

администрации муниципального образования

Новокубанский район, начальник бюджетного отдела                    И.Ю.Андреева
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