 Акт № 4
о проведении плановой проверки соблюдения требований законодательства о контрактной системе в сфере закупок администрацией Советского сельского поселения  Новокубанского района
13 мая 2015 года                                                                          г. Новокубанск
На основании приказа финансового управления администрации муниципального образования Новокубанский район от 10 апреля 2015 года      № 16 «О проведении плановой проверки соблюдения требований законодательства о контрактной системе в сфере закупок администрацией Советского сельского поселения  Новокубанского района, плана проведения ФУ администрации МО Новокубанский район плановых проверок соблюдения требований законодательства Российской Федерации  и иных нормативных правовых актов Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд на I полугодие 2015 года проведена плановая  проверка действий заказчика - администрацией Советского сельского поселения  Новокубанского района. Юридический и фактический адрес: 352452, Российская Федерация, Краснодарский край, Новокубанский район, станица Советская, улица Ленина, 301. 
Администрация Советского сельского поселения  надлежащим образом уведомлена о начале проведения  плановой проверки  10 апреля  2015 года.  
Проверка проводилась с ведома главы администрации Советского сельского поселения Бичурина Владимира Александровича  за период  с  01 апреля  2014 года по  01 апреля  2015 года. 

Проверка проводилась инспекцией в составе:
руководитель инспекции - ведущий специалист  отдела   сопровождения бюджетного процесса и контроля финансового управления администрации муниципального образования  Новокубанский район                                         Е.Ю.Ма-Ни-Фу;
член инспекции - начальник отдела  сопровождения бюджетного процесса и контроля финансового управления администрации муниципального образования  Новокубанский район   М.В. Выдра;
член инспекции -  заместитель начальника финансового управления  администрации муниципального образования Новокубанский район  Т.В.Максимова.
Основание  проведения  проверки:  статья 99  Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Федеральный  закон № 44-ФЗ), плана проведения ФУ администрации МО Новокубанский район плановых проверок соблюдения требований законодательства Российской Федерации  и иных нормативных правовых актов Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд на I полугодие 2015 года.  

Цель проверки: предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации в сфере контрактной системы закупок и иных  нормативных правовых актов Российской Федерации заказчиком, уполномоченным органом, аукционной, либо единой комиссией, лицами, осуществляющими действия (функции) по размещению заказов и по определению поставщиков (подрядчиков, исполнителей). 
Проверка начата  22 апреля   2015 года,  окончена 13 мая  2015 года.

В ходе проведения  проверки установлено: 
Администрация Советского сельского поселения Новокубанского района зарегистрирована и поставлена на учет  в ИФНС России по Новокубанскому району 28 ноября 2005 года,  присвоено ИНН 2343017892,  КПП 234301001.
В соответствии с распоряжением главы администрации Советского сельского поселения Новокубанского района № 20-рл от 22 октября 2009 года полномочия главы Советского сельского поселения Новокубанского района с 22 октября 2009 года исполнял Бичурин Владимир Александрович.
В соответствии с распоряжением администрации  Советского сельского поселения Новокубанского района № 58-рл от 22 сентября 2014 года полномочия главы Советского сельского поселения Новокубанского района с 22 сентября 2014 года исполняет Бичурин Владимир Александрович.

Постановлением администрации Советского сельского поселения Новокубанского района  от 17 февраля  2014 года № 21  «О создании единой комиссии администрации Советского сельского поселения Новокубанского района по осуществлению закупок для обеспечения муниципальных нужд» утверждено положение о Единой комиссии  администрации Советского сельского поселения Новокубанского района по осуществлению закупок для муниципальных нужд и утвержден состав Единой комиссии администрации Советского сельского поселения Новокубанского района по осуществлению закупок для муниципальных нужд. 

Состав Единой  комиссии в количестве 5 человек:

1.
Бичурин В.А. - председатель комиссии, глава Советского сельского поселения Новокубанского района;

2.
Меснянкин Ю.В.- заместитель председателя комиссии, юрисконсульт администрации Советского сельского поселения Новокубанского района;

3.
Шевцова Т.Н. -  член комиссии, главный специалист, главный бухгалтер администрации Советского сельского поселения Новокубанского района;

4.
Шкардюк И.И.- член комиссии, главный специалист, финансист администрации Советского сельского поселения Новокубанского района;

5.
Садовая Л.С. –  секретарь комиссии, ведущий специалист, финансист администрации Советского сельского поселения Новокубанского района.

Обучение  по программе «Управление государственными и муниципальными закупками в контрактной системе»  прошли  3 (три) человека Единой  комиссии:

1. Меснянкин Ю.В.;

2. Садовая Л.С.;

3. Шкардюк И.И.
  
В соответствии с распоряжением администрации Советского сельского поселения Новокубанского района № 62-р  от 27 июня 2014 года наделены правом использования электронной цифровой подписи:

Глава администрации Советского сельского поселения – Бичурин Владимир Александрович;
главный специалист, главный бухгалтер администрации Советского сельского поселения – Шевцова Татьяна Николаевна.

Постановлением администрации Советского сельского поселения Новокубанского района № 20 от 14 февраля 2014 года утверждено Положение о контрактном управляющем. Однако, сам контрактный управляющий не назначен.

Проверка осуществлялась инспекцией в  два этапа:
1 этап. Рассмотрение закупок, находящихся на стадии определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) до заключения контракта, на предмет их соответствия требованиям законодательства о контрактной системе в сфере закупок.
2 этап. Проверка соблюдения законодательства в отношении закупок, для нужд администрации Советского сельского поселения, контракты по которым уже заключены.

На 1 этапе проверки, при выборочном рассмотрении закупок, находящихся на стадии определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей),  признаков нарушения законодательства о контрактной системе в сфере закупок не выявлено. В связи, с чем  Инспекция перешла ко второму этапу проверки по завершенным (размещенным) закупкам  для нужд Заказчика.

Проверка осуществлялась путем выборочного рассмотрения и анализа истребованных документов. 
В ходе проведения  2  этапа проверки в отношении закупок, контракты по которым уже заключены, установлено следующее:
1. Размещение закупок  путем проведения электронных торгов в проверяемом периоде осуществлялось  на официальном сайте РФ zakupki.gov.ru.
2. Согласно части 2 статьи 112 Федерального закона № 44-ФЗ, заказчики размещают в единой информационной системе или до ввода в эксплуатацию указанной системы на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг планы-графики размещения заказов на 2014 и 2015 годы по правилам, действовавшим до дня вступления в силу настоящего Федерального закона, с учетом особенностей, которые могут быть установлены федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим нормативное правовое регулирование в сфере размещения заказов, и федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации.

На момент проведения проверки планы-графики размещения заказов размещаются заказчиками на официальном сайте в сети «Интернет» в порядке, утвержденном совместным приказом Минэкономразвития России и Федеральным казначейством от 27 декабря 2011 года  № 761/20н "Об утверждении порядка размещения на официальном сайте планов-графиков размещения заказа на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков и формы планов-графиков размещения заказа на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков" (далее - Приказ  № 761/20н).

Особенности, указанные в части 2 статьи 112 Закона № 44-ФЗ, установлены совместным приказом Минэкономразвития России и Казначейства России от 20 сентября 2013 года  № 544/18н «Об особенностях размещения на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг планов-графиков размещения заказов на 2014 и 2015 годы» (далее - Приказ      № 544/18н).

Приказ № 761/20н устанавливает Порядок действий при размещении планов-графиков на официальном сайте. В соответствии с пунктами 4,5 настоящего Порядка, планы-графики разрабатываются заказчиками, уполномоченными органами и размещаются зарегистрированными на официальном сайте уполномоченными специалистами организации с полномочием в сфере размещения заказов "заказчик" или "уполномоченный орган" на официальном сайте в списке планов-графиков личного кабинета организации путем прикрепления электронной версии плана-графика по форме, утвержденной настоящим приказом. Планы-графики размещаются на официальном сайте не позднее одного календарного месяца после принятия закона (решения) о бюджете.

Советом  Советского сельского поселения  Новокубанского района    принято решение от 11 декабря 2014 года  № 42 «О бюджете Советского сельского поселения  Новокубанского района на 2015 год». В соответствии с данными нормами план-график на 2015 год разработан и размещен на официальном сайте zakupki.gov.ru  30 декабря 2014 года в установленные сроки. Нарушений не выявлено.
Однако были выявлены следующие нарушения по форме плана-графика:

- в нарушение подпункта «б» пункта 2 части 5 приложения к приказу № 544/18н в столбце 3 по соответствующей закупке (лоту) не указан код Общероссийского классификатора видов экономической деятельности (ОКВЭД), соответствующий коду Общероссийского классификатора продукции по видам экономической деятельности (ОКПД), с обязательным указанием класса, подкласса, группы, подгруппы и вида объекта закупки;

- в нарушение подпункта «в» пункта 2 части 5 приложения к приказу № 544\18н  в столбце 2 по соответствующей закупке (лоту) не указан код ОКПД с обязательным указанием класса, подкласса, группы, подгруппы и вида объекта закупки;

- в нарушение  подпункта «г» пункта 2 части 5 приложения к приказу № 544\18н в столбце 4 не указан порядковый номер закупки (лота);

- в нарушение  подпункта «д» пункта 2 части 5 приложения к приказу № 544\18н в столбце 5 не указаны наименования товаров, работ, услуг, являющихся предметом контракта;

- в нарушение  подпункта «е» пункта 2 части 5 приложения к приказу № 544\18н в столбце 6 не указаны минимально необходимые требования, предъявляемые к предмету контракта;

- в нарушение подпункта «ж» пункта 2 части 5 приложения к приказу № 544\18н  в столбце 7 не указаны единицы измерения товаров, работ, услуг, являющихся предметом контракта, в соответствии с ОКЕИ (в случае, если объект закупки может быть количественно измерен);

- в нарушение подпункта «з» пункта 2 части 5 приложения к приказу № 544\18н в столбце 8 не указано количество товаров, работ, услуг, являющихся предметом контракта;

- в нарушение  подпункта «к» пункта 2 части 5 приложения к приказу № 544\18н в столбце 10 не указан размер обеспечения заявки;

- в нарушение  подпункта «л» пункта 2 части 5 приложения к приказу № 544\18н в столбце 11 не указан планируемый срок размещения извещения об осуществлении закупки;

- в нарушение  подпункта «м» пункта 2 части 5 приложения к приказу № 544\18н в столбце 12 не указан срок исполнения контракта;

- в нарушение  подпункта «н» пункта 2 части 5 приложения к приказу № 544\18н в столбце 13 не правильно указан способ определения поставщика (подрядчика, исполнителя);

- в нарушение пункта 5 части 5 приложения к приказу № 544\18н  после информации о закупках, которые планируется осуществлять в соответствии с пунктами 4 и 5 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ, в столбцах 9 и 13 формы плана-графика не указана следующая итоговая информация о годовых объемах закупок (тыс. руб.): а) у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 93 Федерального закона 44-ФЗ; б) осуществляемых путем проведения запроса котировок; в) всего планируемых в текущем году, через символ «/» - совокупный годовой объем закупок, определенный в соответствии с пунктом 16 статьи 3 Закона № 44-ФЗ;

- в нарушение пункта 7 части 5 приложения к приказу № 544\18н в нижнем правом углу плана-графика не указан ответственный за формирование плана-графика соответственно заказчика, уполномоченного органа, уполномоченного учреждения (фамилия и инициалы, телефон (факс) и (или) адрес электронной почты).  

Вышеуказанные действия образуют признаки административного правонарушения, предусмотренного частью 1.4  статьи 7.30 Кодекса об административных правонарушениях РФ.
3. На основании предоставленных документов и информации официального сайта, за проверяемый период субъектом проверки  конкурентным способом определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей), в соответствии с требованиями Закона о контрактной системе от 05.04.2013г были осуществлены следующие закупки:


муниципальный контракт № 0318300023715000001-01 от 23 марта 2014 г., заключенный с Филиалом ГУП «Кубаньгеология» на выполнение работ по ремонту водозаборной скважины № 2877 ст. Советской на сумму 440 000 руб. 00 коп. (НМЦК – 443 294 руб.; извещение о проведении запроса котировок № 0318300023715000001 от 18 февраля 2015 года; изменения извещения о проведении запроса котировок № ИИ1 от 25 февраля 2015 года; протокол рассмотрения и оценки заявок на участие в запросе котировок от 10 марта 2015 года № П1). Нарушений не выявлено.
Муниципальный контракт № 0318300023714000001-0066588-01 от 26 сентября 2014 года  с ЗАО «Дорожно-строительное управление-7» на выполнение работ по ремонту автомобильных дорог, тротуаров в Советском сельском поселении Новокубанского района на сумму 4 206 330,61 руб. (НМЦК – 6 008 028 руб.; извещение о проведении электронного аукциона № 0318300023714000001 от 22 августа  2014 года; протокол рассмотрения заявок на участие в электронном аукционе от 09 сентября 2014 года № 0318300023714000001-1; протокол проведения электронного аукциона от 12 сентября 2014 года № 0318300023714000001-2; протокол подведения итогов электронного аукциона от 15 сентября 2014 года № 0318300023714000001-3). Нарушений не выявлено.
Муниципальный контракт № 0318300023714000002-0066588-01от 24 ноября 2014 года с ООО «СТРОЙ-РЕСУРС» на выполнение работ по ремонту автомобильных дорог в Советском сельском поселении Новокубанского района на сумму 3 602 325,86 руб. (НМЦК – 3 638 713 руб.; извещение о проведении электронного аукциона № 0318300023714000002 от 15 октября 2014 года; протокол рассмотрения заявок на участие в электронном аукционе от 06 ноября 2014 года № 0318300023714000002-1; протокол проведения электронного аукциона от 10 ноября 2014 года № 0318300023714000002-2; протокол подведения итогов электронного аукциона от 11 ноября 2014 года № 0318300023714000002-3). Нарушений не выявлено.
4. В ходе проведения  проверки заключенных контрактов (договоров), их несоответствия проектам муниципальных контрактов в составе  аукционной документации не выявлено, что соответствует требованиям действующего законодательства.


5. На основании положений статьи 73 Бюджетного кодекса Российской Федерации бюджетные учреждения, органы государственной власти Российской Федерации, органы государственной власти субъектов Российской Федерации и органы местного самоуправления, государственные и муниципальные заказчики обязаны вести реестры закупок, осуществленных без заключения муниципальных контрактов.


При проверке установлено, что администрация Советского сельского поселения осуществляет ведение реестра закупок, осуществлённых без заключения муниципальных контрактов, в соответствии с требованиями статьи 73 Бюджетного кодекса Российской Федерации



6. В течение 2014 года администрация Советского сельского поселения Новокубанского района заключила с ООО ПКФ «ДТК» (ямочный ремонт) 19 договоров как с единственным поставщиком на общую сумму 1 899 698,22 руб.:


- № 16 от 30.05.2014 на сумму 99988,48 руб.


- № 17 от 02.06.2014 на сумму 99989,66 руб.


- № 18 от 16.06.2014 на сумму 99999,1 руб.

- № 19 от 17.06.2014 на сумму 99994,38 руб.


- № 22 от 18.06.2014 на сумму 99989,66 руб.


- № 23 от 19.06.2014 на сумму 99993,2 руб.


- № 24 от 20.06.2014 на сумму 99996,74 руб.


- № 31 от 01.07.2014 на сумму 99990 руб.

- № 32 от 24.07.2014 на сумму 99991 руб.

- № 33 от 25.07.2014 на сумму 99955 руб.

- № 34 от 28.07.2014 на сумму 99964 руб.

- № 35 от 29.07.2014 на сумму 99990 руб.

- № 36 от 01.08.2014 на сумму 99984 руб.

- № 37 от 04.08.2014 на сумму 99978 руб.

- № 38 от 05.08.2014 на сумму 99980 руб.

- № 39 от 06.08.2014 на сумму 99971 руб.

- № 42 от 07.08.2014 на сумму 99978 руб.

- № 43 от 08.08.2014 на сумму 99985 руб.

- № 44 от 11.08.2014 на сумму 99981 руб.
Из части 2 статьи 59 Федерального закона № 44-ФЗ видно, что заказчик обязан проводить электронный аукцион в случае, если осуществляются закупки товаров, работ, услуг, включенных в перечень, установленный Правительством Российской Федерации, либо в дополнительный перечень, установленный высшим исполнительным органом государственной власти субъекта Российской Федерации при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации, за исключением случаев закупок товаров, работ, услуг путем проведения запроса котировок, запроса предложений, осуществления закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) с учетом требований настоящего Федерального закона.
Данный вид закупки включен в указанный перечень как «Работы строительные» - «Работы общестроительные по ремонту оснований  покрытий автомагистралей, дорог, улиц, прочих автомобильных или пешеходных дорог»(Код по ОКПД 45.23.11.190).

Исходя из части 5 статьи 24 и части 2 статьи 59 Федерального закона № 44-ФЗ, можно сделать вывод, что закупка у единственного поставщика допускается только в качестве исключения.
Но, учитывая, что пункт 4 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ снимает ограничения по годовому объему закупок, которые администрация Советского сельского поселения вправе осуществить на основании настоящего пункта, то вышеуказанные действия по дроблению закупки (ямочный ремонт) не являются неправомерными.
В связи с вышеизложенным, рекомендуем в дальнейшем подобного дробления закупок не производить, а использовать конкурентные способы определения поставщиков (электронный аукцион) по причине отсутствия экономии бюджетных средств и ухода от конкурентных процедур, что противоречит смыслу Федерального закона 44-ФЗ.
Выводы по результатам проверки:
Признать в действиях главы администрации Советского сельского поселения Новокубанского района  Бичурина Владимира Александровича  нарушение  Приказа № 544/18н.  Данное нарушение попадает под административную ответственность по части 1.4 статьи 7.30 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Инспекцией принято РЕШЕНИЕ:
1. Направить настоящий акт в адрес субъекта проверки  администрации Советского сельского поселения Новокубанского района с целью ознакомления.

2. Выдать  субъекту проверки предписание об устранении выявленных нарушений законодательства.
3. Рекомендовать администрации Советского сельского поселения применять конкурентные способы закупок с уменьшением закупок у единственного поставщика.
4. Передать информацию о нарушении, указанном в пункте 3 в уполномоченный на осуществление контроля в сфере закупок орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации – Министерство экономики Краснодарского края, так как вышеуказанные факты носят признаки административных правонарушений.
5. Лица, в отношении которых проведена проверка, в течение десяти рабочих дней со дня получения  акта проверки вправе представить в Контролирующий орган (руководителю инспекции) письменные возражения по фактам, изложенным в акте проверки.

6. Разместить акт проверки на официальном сайте РФ в сети «Интернет»   zakupki.gov.ru в течение 3 рабочих дней.

Акт составлен на  9 листах в 2-х экземплярах, один из которых передан администрации Советского сельского поселения Новокубанского района.

Руководитель инспекции,

ведущий специалист

отдела сопровождения 

бюджетного процесса и контроля

финансового управления

администрации муниципального 

образования  Новокубанский район                                         Е.Ю.Ма-Ни-Фу
Член инспекции,

начальник

отдела сопровождения 

бюджетного процесса и контроля

финансового управления 
администрации
муниципального образования

Новокубанский район                                                                           М.В. Выдра
Член инспекции, заместитель 

начальника финансового управления

администрации муниципального образования 

Новокубанский район                                                                     Т.В.Максимова   
Согласовано: 

Заместитель главы муниципального 

образования Новокубанский район

по финансово-экономическим вопросам,

начальник финансового управления
администрации муниципального образования 
Новокубанский район                                                                         Е.В.Афонина
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