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Акт № 5
о проведении плановой проверки соблюдения требований законодательства о контрактной системе в сфере закупок муниципальным казенным учреждением «Централизованная бухгалтерия по обслуживанию бюджетных организаций муниципального образования
Новокубанский район»

30 мая 2018 года                                                                                 г. Новокубанск

На основании приказа финансового управления администрации муниципального образования Новокубанский район от 04 мая 2018 года № 13 «О проведении плановой проверки соблюдения требований законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд муниципальным казенным учреждением «Централизованная бухгалтерия по обслуживанию бюджетных организаций муниципального образования Новокубанский район», приказов финансового управления администрации муниципального образования Новокубанский район от 31 декабря 2014 года № 70 «Об утверждении Порядка проведения плановых проверок в сфере закупок» и от 31 октября 2017 года         № 32 «Об утверждении плана проведения плановых проверок соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд на 1 полугодие 2018 года» проведена плановая проверка действий заказчика - муниципальным казенным учреждением «Централизованная бухгалтерия по обслуживанию бюджетных организаций муниципального образования Новокубанский район» (далее – МКУ «МКУ «ЦБ МО»).
Юридический и фактический адрес: 352240, Краснодарский край,                                        г. Новокубанск, ул. Первомайская, 128.
МКУ «МКУ «ЦБ МО»» надлежащим образом уведомлена о начале проведения плановой проверки 04 мая 2018 года.
Проверка проводилась инспекцией в составе:
руководитель инспекции - начальник отдела сопровождения бюджетного процесса и контроля финансового управления администрации муниципального образования Новокубанский район М.В.Выдра;
член инспекции – заместитель начальника финансового управления администрации муниципального образования Новокубанский район, начальник бюджетного отдела И.Ю.Андреева;
член инспекции – главный специалист отдела казначейского контроля финансового управления администрации муниципального образования Новокубанский район И.И.Сухотеплая.
[bookmark: OLE_LINK20]Основание проведения проверки: статья 99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Федеральный  закон № 44-ФЗ), план проведения финансовым управлением администрации муниципального образования Новокубанский район плановых проверок соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд на 1 полугодие 2018 года.
Цель проверки: предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации в сфере контрактной системы закупок и иных нормативных правовых актов Российской Федерации заказчиком, уполномоченным органом, аукционной, либо единой комиссией, лицами, осуществляющими действия (функции) по размещению заказов и по определению поставщиков (подрядчиков, исполнителей). 
Проверка начата 14 мая 2018 года, окончена 30 мая 2018 года.
Проверяемый период с 22 мая 2017 года по 21 мая 2018 года.
Проверка проводилась с использованием информации, размещенной на официальном сайте единой информационной системы в сфере закупок в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», документов, представленных МКУ «ЦБ МО».
В ходе проведения проверки установлено:
Учредителем МКУ «ЦБ МО» является муниципальное образование Новокубанский район, в лице администрации муниципального образования Новокубанский район. Функции и полномочия учредителя в соответствии со своей компетенцией также осуществляют:
управление образования администрации муниципального образования Новокубанский район;
управление имущественных отношений администрации муниципального образования Новокубанский район.
Согласно Уставу учреждение является юридическим лицом, имеет обособленное имущество, расчетный счет и иные счета в учреждениях банков, печать со своим наименованием на русском языке, соответствующие штампы и бланки.
Финансирование деятельности МКУ «ЦБ МО» осуществляется за счет средств бюджета муниципального образования Новокубанский район, на основании бюджетной сметы.
В ИФНС России по Новокубанскому району учреждение поставлено на учет 02 ноября 2005 года, ИНН/КПП 2343017733/234301001, ОГРН 1052324149503.
[bookmark: OLE_LINK2]В соответствии с распоряжением главы администрации муниципального образования Новокубанский район Краснодарского края от 15 ноября 2005 года № 792-рл «О заключении трудового договора с О.А.Стребань» директором муниципального учреждения «Централизованная бухгалтерия по обслуживанию бюджетных организаций муниципального образования Новокубанский район» назначена – Стребань Ольга Алексеевна.
В соответствии с приказами муниципального казенного учреждения «Централизованная бухгалтерия по обслуживанию бюджетных организаций муниципального образования Новокубанский район»:
от 31 июля 2015 года № 29 «О назначении ответственного» ответственным за размещение информации о заключенных контрактах, за своевременное размещение информации в части: произведенной оплаты внесенных в реестр контрактов, за размещение документов подтверждающих поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг, за публикацию отчета об исполнений контракта, за размещение информации об изменении контракта или о расторжении контракта на сайте zakupki.gov.ru, за хранение ключей электронно-цифровой подписи назначен бухгалтер I категории - Верюгина Виктория Олеговна;
от 30 апреля 2014 года № 17 «О назначении ответственного» ответственным за подготовку и отправку электронных документов по электронной почте, подписание электронных документов ЭЦП (электронно-цифровой подписью) назначен бухгалтер I категории - Верюгина Виктория Олеговна.
Положения части 2 статьи 38 Закона предусматривают, что в случае, если совокупный годовой объем закупок заказчика не превышает сто миллионов рублей и у заказчика отсутствует контрактная служба, заказчик назначает должностное лицо, ответственное за осуществление закупки или нескольких закупок, включая исполнение каждого контракта (контрактный управляющий). 
[bookmark: OLE_LINK11][bookmark: OLE_LINK10]В соответствии с частью 2 статьи 38 Федерального закона № 44-ФЗ, приказом муниципального казенного учреждения «Централизованная бухгалтерия по обслуживанию бюджетных организаций муниципального образования Новокубанский район» от 31 декабря 2015 года № 55 «О назначении контрактного управляющего», контрактным управляющим МКУ «ЦБ МО» Новокубанский район назначен директор муниципального казенного учреждения «Централизованная бухгалтерия по обслуживанию бюджетных организаций муниципального образования Новокубанский район» – Стребань Ольга Алексеевна.
Ответственный за осуществление закупок:
[bookmark: OLE_LINK19]имеет высшее образование, в 2005 году окончила Армавирский финансово-экономический институт г. Армавира, присуждена квалификация экономист, по специальности бухгалтерский учет, анализ и аудит, в период с 11 декабря 2013 года по 27 декабря 2013 года прошла повышение квалификации в НЧОУ ВПО «Южный институт менеджмента» по программе «Управление государственными и муниципальными закупками в контрактной системе» в объеме 120 часов.
В соответствии с соглашениями о передаче администрации муниципального образования Новокубанский район отдельных полномочий на определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципальным казенным учреждением «Централизованная бухгалтерия по обслуживанию бюджетных организаций муниципального образования Новокубанский район» от 09 января 2017 года и от 09 января 2018 года, часть полномочий заказчика на определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, а так же по осуществлению полномочий по организации проведения конкурентных способов размещения заказа (конкурсов (открытых, с ограниченным участием, двухэтапных, закрытых, закрытых с ограниченным участием); аукционов (электронных, закрытых) запросов котировок, запросов предложений), в целях эффективного размещения муниципального заказа, переданы Уполномоченному органу – Администрации муниципального образования Новокубанский район.
Проверка осуществлялась инспекцией в два этапа:
1 этап. Рассмотрение закупок, находящихся на стадии определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) до заключения контракта, на предмет их соответствия требованиям законодательства о контрактной системе в сфере закупок.
На 1 этапе на момент проведения плановой проверки процедуры, находящиеся в стадии размещения, отсутствуют. В связи, с чем Инспекция перешла ко второму этапу проверки по завершенным (размещенным) закупкам для нужд Заказчика.
2 этап. Проверка соблюдения законодательства в отношении закупок, для нужд МКУ «ЦБ МО», контракты по которым уже заключены.
Проверка осуществлялась путем выборочного рассмотрения и анализа истребованных документов.
В ходе проведения 2 этапа проверки в отношении закупок, контракты по которым уже заключены, установлено следующее:
[bookmark: sub_7302]	1. На основании положений статьи 73 Бюджетного кодекса Российской Федерации получатели бюджетных средств обязаны вести реестры закупок, осуществленных без заключения государственных или муниципальных контрактов. Реестры закупок, осуществленных без заключения государственных или муниципальных контрактов, должны содержать следующие сведения:
[bookmark: OLE_LINK15]	краткое наименование закупаемых товаров, работ и услуг;
	наименование и местонахождение поставщиков, подрядчиков и исполнителей услуг;
[bookmark: sub_73023]	цену и дату закупки.
	При проверке установлено, что МКУ «ЦБ МО» осуществляется ведение реестра закупок, осуществлённых без заключения муниципальных контрактов, в соответствии с требованиями статьи 73 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
2. В проверяемый период МКУ «ЦБ МО» были заключены контракты, в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ. 
Выборочно были рассмотрены следующие:
контракт на поставку продукции для муниципальных нужд № 13 от 16 мая 2017 года с ИП Андреева Елена Николаевна на поставку канцелярских товаров на сумму 9530,00 рублей;
контракт на поставку продукции для муниципальных нужд № 24 от 18 октября 2017 года с ИП Андреева Елена Николаевна на поставку чистящих и моющих средств на сумму 1150,80 рублей;
контракт на поставку продукции для муниципальных нужд № 22 от 12 сентября 2017 года с ИП С. Н. Васильев на поставку карточек-справок формата А3 на сумму 17500,00 рублей;
контракт на поставку продукции для муниципальных нужд № 16 от 08 июня 2017 года с ООО «Мегаполис» на поставку стеллажей на сумму 33860,00 рублей;
контракт на поставку продукции для муниципальных нужд № б\н от 21ноября 2017 года с ООО «Офисный мир КМ» на поставку оргтехники и комплектующих на сумму 27468,00 рублей;
контракт на поставку продукции для муниципальных нужд № 6 от 27 февраля 2018 года с ИП С.Н.Васильев на поставку карточек-справок формата А3 на сумму 18000,00 рублей;
контракт на поставку продукции для муниципальных нужд № 4 от 29 января 2018 года с ИП П.В.Соловьев на поставку папок-обложек «Дело» на сумму 18720,00 рублей.
Согласно части 2 статьи 34 Федерального закона № 44-ФЗ при заключении контракта указывается, что цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта. Указанная норма включена в каждый из проверенных контрактов.
3. В соответствии с частью 4 статьи 30 Закона по итогам года заказчик обязан составить отчёт об объёме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций, предусмотренных частью 2 указанной статьи, и до 1 апреля года, следующего за отчётным годом, разместить такой отчёт в единой информационной системе. В такой отчёт заказчик включает информацию о заключённых контрактах с субъектами малого предпринимательства, социально ориентированными некоммерческими организациями, а также информацию о несостоявшемся определении поставщиков (подрядчиков, исполнителей) с участием субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций.
В ходе настоящей проверки установлено, что отчёт об объёме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций (далее – СМП, СОНО) за 2017 год размещён МКУ «ЦБ МО» на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» 20 февраля 2018 года, то есть в установленные сроки.
Объем закупок, осуществленных у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций составил 88,4 %.
Выводы по результатам проверки:
Нарушений Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» не выявлено.
Инспекцией принято РЕШЕНИЕ:
1. Направить настоящий акт в адрес субъекта проверки – муниципальным казенным учреждением «Централизованная бухгалтерия по обслуживанию бюджетных организаций муниципального образования Новокубанский район» с целью ознакомления.
2. В связи с тем, что выявленные нарушения не повлияли на результаты закупок, предписание об устранении нарушений законодательства о контрактной системе в сфере закупок не выдавать.
3. Рекомендовать директору муниципального казенного учреждения «Централизованная бухгалтерия по обслуживанию бюджетных организаций муниципального образования Новокубанский район» О.А.Стребань повысить квалификацию по программе «Контрактная система в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», учитывая истечение рекомендованного трех летнего периода повышения квалификации.
4. Лица, в отношении которых проведена проверка, в течение                                десяти рабочих дней со дня получения акта проверки вправе                                                представить в Контролирующий орган (руководителю инспекции)                              письменные возражения по фактам, изложенным в акте проверки.
5. Руководителю инспекции разместить акт проверки на официальном сайте РФ в сети «Интернет» zakupki.gov.ru в течение 2 рабочих дней.
Акт составлен на 6 листах в 2-х экземплярах, один из которых передан МКУ «ЦБМО».


Руководитель инспекции,
Начальник отдела сопровождения 
бюджетного процесса и контроля финансового 
управления администрации муниципального 
образования Новокубанский район                                                          М.В.Выдра

Член инспекции,
Заместитель начальника финансового управления
администрации муниципального образования
Новокубанский район, начальник бюджетного отдела                    И.Ю.Андреева

Член инспекции, 
Главный специалист отдела казначейского
контроля финансового управления  
администрации муниципального образования 
[bookmark: _GoBack]Новокубанский район                                                                        И.И.Сухотеплая

Согласовано: 
Заместитель главы муниципального образования
Новокубанский район, начальник финансового
управления администрации муниципального
образования Новокубанский район                                                      Е.В.Афонина
