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Акт № 6
о проведении плановой проверки соблюдения требований законодательства о контрактной системе в сфере закупок администрацией Бесскорбненского сельского поселения Новокубанского района
10 июля 2017 года                                                                                г. Новокубанск
На основании приказа финансового управления администрации муниципального образования Новокубанский район от 01 июня 2017 года             № 18 «О проведении плановой проверки соблюдения требований законодательства в сфере контрактной системы закупок администрацией Бесскорбненского сельского поселения Новокубанского района, приказов финансового управления администрации муниципального образования Новокубанский район от 31 декабря 2014 года № 70 «Об утверждении Порядка проведения плановых проверок в сфере закупок» и от 01 ноября 2016 года № 42 «Об утверждении плана проведения плановых проверок соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд на 1 полугодие 2017 года» проведена плановая проверка действий заказчика – администрации Бесскорбненского сельского поселения Новокубанского района (далее – администрация).
Юридический и фактический адрес: 352462, Российская Федерация, Краснодарский край, Новокубанский район, станица Бесскорбная, ул. Ленина, дом 24.

Администрация надлежащим образом уведомлена о начале проведения плановой проверки 01 июня 2017 года.
Проверка проводилась инспекцией в составе:
руководитель инспекции - начальник отдела сопровождения бюджетного процесса и контроля финансового управления администрации муниципального образования Новокубанский район М.В.Выдра;
член инспекции – заместитель начальника финансового управления администрации муниципального образования Новокубанский район, начальник бюджетного отдела И.Ю.Андреева;

член инспекции – главный специалист отдела казначейского контроля финансового управления администрации муниципального образования Новокубанский район И.И.Сухотеплая.

Основание проведения проверки: статья 99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Федеральный  закон № 44-ФЗ), план проведения финансовым управлением администрации муниципального образования Новокубанский район плановых проверок соблюдения требований законодательства Российской Федерации  и иных нормативных правовых актов Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд на 1 полугодие 2017 года.
Цель проверки: предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации в сфере контрактной системы закупок и иных нормативных правовых актов Российской Федерации заказчиком, уполномоченным органом, аукционной, либо единой комиссией, лицами, осуществляющими действия (функции) по размещению заказов и по определению поставщиков (подрядчиков, исполнителей). 
Проверка начата 13 июня 2017 года, окончена 10 июля 2017 года.
Проверяемый период с 14 июня 2016 года по 03 июля 2017 года.

Проверка проводилась с использованием информации, размещенной на официальном сайте единой информационной системы в сфере закупок в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», документов, представленных администрацией.
В ходе проведения проверки установлено:

Администрация Бесскорбненского сельского поселения Новокубанского района зарегистрирована и поставлена на учет в ИФНС России по Новокубанскому району Краснодарского края 26 ноября 2005 года, ИНН/КПП 2343017846/234301001, ОГРН 2132372008030.
На основании решения Совета Бесскорбненского сельского поселения Новокубанского района от 23 октября 2012 года № 289 «О вступлении Сергея Александровича Майковского в должность главы Бесскорбненского сельского поселения Новокубанского района» и распоряжения администрации Бесскорбненского сельского поселения Новокубанского района от 23 октября 2012 года № 67-рл «О начале исполнения полномочий главы Бесскорбненского сельского поселения Новокубанского района» главой Бесскорбненского сельского поселения с 23 октября 2012 года назначен и приступил к исполнению полномочий - Майковский Сергей Александрович.

Положения части 2 статьи 38 Закона предусматривают, что в случае, если совокупный годовой объем закупок заказчика не превышает сто миллионов рублей и у заказчика отсутствует контрактная служба, заказчик назначает должностное лицо, ответственное за осуществление закупки или нескольких закупок, включая исполнение каждого контракта (контрактный управляющий). 
В соответствии с частью 2 статьи 38 Федерального закона № 44-ФЗ и распоряжением администрации Бесскорбненского сельского поселения Новокубанского района от 23 мая 2014 года № 15-р «О назначении контрактного управляющего» контрактным управляющим назначена Шумафова Фатимат Хизировна – ведущий специалист администрации Бесскорбненского сельского поселения Новокубанского района.
Контрактный управляющий Ф.Х.Шумафова имеет высшее образование, в июне 1993 года окончила Ставропольский политехнический институт по специальности технология и организация общественного питания, присвоена квалификация инженера-технолога, в декабре 2016 года прошла повышение квалификации по программе «Контрактная система в сфере закупок» в объеме 72 часа.
Проверка осуществлялась инспекцией в два этапа:

1 этап. Рассмотрение закупок, находящихся на стадии определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) до заключения контракта, на предмет их соответствия требованиям законодательства о контрактной системе в сфере закупок.
На 1 этапе на момент проведения плановой проверки процедуры, находящиеся в стадии размещения, отсутствуют. В связи, с чем Инспекция перешла ко второму этапу проверки по завершенным (размещенным) закупкам для нужд Заказчика.

2 этап. Проверка соблюдения законодательства в отношении закупок, для нужд администрации, контракты по которым уже заключены.
Проверка осуществлялась путем выборочного рассмотрения и анализа истребованных документов.
В ходе проведения 2 этапа проверки в отношении закупок, контракты по которым уже заключены, установлено следующее:

1. На основании положений статьи 73 Бюджетного кодекса Российской Федерации получатели бюджетных средств обязаны вести реестры закупок, осуществленных без заключения государственных или муниципальных контрактов. Реестры закупок, осуществленных без заключения государственных или муниципальных контрактов, должны содержать следующие сведения:


краткое наименование закупаемых товаров, работ и услуг;


наименование и местонахождение поставщиков, подрядчиков и исполнителей услуг;


цена и дата закупки.

При проверке установлено, что администрацией осуществляется ведение реестра закупок, осуществлённых без заключения муниципальных контрактов. В 2016 году ведение указанного реестра осуществлялось в соответствии с требованиями статьи 73 Бюджетного кодекса Российской Федерации, а в 2017 году с нарушением требований статьи 73 Бюджетного кодекса Российской Федерации. Так в реестре закупок за 2017 год отсутствуют сведения о местонахождении поставщиков, подрядчиков и исполнителей услуг.

2. В проверяемый период администрацией были заключены контракты, в соответствии с пунктом 4 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ.
Выборочно были рассмотрены следующие:
муниципальный контракт оказания услуг № 16 КР\205-ТП-17 от 09 января 2017 года с ООО «НПО Криста» на оказание услуг по обновлению программного обеспечения АС «Бюджет поселения» для автоматизации функций организации исполнения бюджета с учетом изменения законодательства на сумму 40200 рублей 00 копеек;

договор № 097903201 от 09 января 2017 года с ООО «Инфоком» на оказание услуг по разработке, адаптации, модификации программ для «1С:Предприятие» на сумму 70000 рублей 00 копеек;

контракт на оказание услуг и на поставку продукции для муниципальных нужд № 2/1 от 09 января 2017 года с ООО «Профдезинфекция» на дезинсекцию и барьерную обработку территории на сумму 97800 рублей 00 копеек;

контракт на оказание услуг по информационно-технологическому обеспечению программного продукта № 237 от 09 января 2017 года с ООО «Изумруд» на оказание услуг по настройке и информационно- технологическому обеспечению программного продукта АРМ «Муниципал» на сумму 9600 рублей 00 копеек;
контракт на предоставление услуг № 12 от 10 января 2017 года с МУП «Управление капитального строительства» на составление сметной документации на объект «Выполнение работы по установке знаков по ул. Ленина в ст. Бесскорбной» на сумму 5045 рублей 00 копеек;
договор об осуществлении технологического присоединения к электрическим сетям № 40302-17-00358080-1 от 01 февраля 2017 года с ПАО «Кубаньэнерго» на осуществление технологического присоединения энергопринимающих устройств заявителя на сумму 3536 рублей 58 копеек
муниципальный контракт на поставку товара для муниципальных нужд Бесскорбненского сельского поселения Новокубанского района № 55 от 07 февраля 2017 года с ООО «Вымпел» на поставку герба поселения Новокубанского района на сумму 1600 рублей 00 копеек;
договор об образовании по дополнительной профессиональной программе № 56-БНК от 03 апреля 2017 года с ЧОУ ВО Южный институт менеджмента на оказание образовательных услуг на сумму 20000 рублей 00 копеек;
муниципальный контракт № 66 от 03 апреля 2017 года с ИП Першина Н.М. на осуществление работ по изготовлению флага с флагштоком на сумму 36000 рублей 00 копеек;

муниципальный контракт на выполнение работ № 60 от 24 апреля 2017 года с ИП Васильев Сергей Николаевич на изготовление баннера с люверсами на сумму 9120 рублей 00 копеек.
Согласно части 2 статьи 34 Федерального закона № 44-ФЗ при заключении контракта указывается, что цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта. В нарушение указанной нормы в следующих из проверенных контрактов не включено указанное обязательное требование:
муниципальный контракт оказания услуг № 16 КР\205-ТП-17 от 09 января 2017 года с ООО «НПО Криста» на оказание услуг по обновлению программного обеспечения АС «Бюджет поселения»;
договор № 097903201 от 09 января 2017 года с ООО «Инфоком» на оказание услуг по разработке, адаптации, модификации программ для «1С:Предприятие»;

договор об осуществлении технологического присоединения к электрическим сетям № 40302-17-00358080-1 от 01 февраля 2017 года с ПАО «Кубаньэнерго»;

договор об образовании по дополнительной профессиональной программе № 56-БНК от 03 апреля 2017 года с ЧОУ ВО Южный институт менеджмента на оказание образовательных услуг.
Превышение сумм по пункту 4 части 1 статьи 93 Федерального закона                  № 44-ФЗ по контрактам не установлено.
3. Согласно пункту 5 статьи 17 Федерального закона № 44-ФЗ порядок формирования, утверждения и ведения планов закупок для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации, муниципальных нужд устанавливается соответственно высшим исполнительным органом государственной власти субъекта Российской Федерации, местной администрацией с учетом требований, установленных Правительством Российской Федерации.
Вышеуказанный порядок утвержден постановлением администрации Бесскорбненского сельского поселения Новокубанского района от 18 марта 2016 года № 32 «Об утверждении порядка формирования, утверждения и ведения планов закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд Бесскорбненского сельского поселения Новокубанского района (далее – Порядок № 32).
Пунктом 3 приложения к Порядку № 32 определено, что планы закупок утверждаются муниципальными заказчиками Бесскорбненского сельского поселения Новокубанского района в течение 10 рабочих дней, после доведения до них объема прав в денежном выражении.
В соответствии со статьей 6 БК РФ объем прав в денежном выражении на принятие казенным учреждением бюджетных обязательств и (или) их исполнение в текущем финансовом году (текущем финансовом году и плановом периоде), именуется лимитом бюджетных обязательств, документ, устанавливающий в соответствии с классификацией расходов бюджетов лимиты бюджетных обязательств казенного учреждения именуется бюджетной сметой.

Указанный документ представлен администрацией, однако в нарушение приказа Минфина РФ от 20 ноября 2007 года № 112н «Об общих требованиях к порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений» на документе отсутствует дата его утверждения и согласования, что препятствует определению срока, в который необходимо утвердить план закупок администрации Бесскорбненского сельского поселения Новокубанского района.
План закупок утвержден распоряжением администрации Бесскорбненского сельского поселения Новокубанского района от 28 декабря 2016 года № 51-р «Об утверждении плана закупок и плана-графика закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд Бесскорбненского сельского поселения Новокубанского района на 2017 год.
Размещение плана закупок осуществлено 30 декабря 2016 года, в соответствии с требованиями к форме планов закупок и порядком размещения таких планов в единой информационной системе, установленными постановлением Правительства РФ от 21 ноября 2013 года № 1043 «О требованиях к формированию, утверждению и ведению планов закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации и муниципальных нужд, а также требованиях к форме планов закупок товаров, работ, услуг» и Порядком № 32, то есть в течении 3 рабочих дней со дня утверждения.
4. Согласно части 2 статьи 21 Закона планы-графики формируются заказчиками в соответствии с планами закупок. Частью 5 указанной статьи определено, что Порядок формирования, утверждения и ведения                             планов-графиков закупок для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации, муниципальных нужд устанавливается соответственно высшим исполнительным органом государственной власти субъекта Российской Федерации, местной администрацией с учетом требований, установленных Правительством Российской Федерации. Указанный порядок утвержден постановлением администрации Бесскорбненского сельского поселения Новокубанского района от 18 марта 2016 года № 31 «Об утверждении порядка формирования, утверждения и ведения планов-графиков закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд Бесскорбненского сельского поселения Новокубанского района» (далее – Порядок № 31).

Пунктом 3 приложения к Порядку № 31 определено, что планы-графики закупок формируются и утверждаются муниципальными заказчиками Бесскорбненского сельского поселения Новокубанского района в течение 10 рабочих дней, со дня доведения до них объема прав в денежном выражении.

В соответствии со статьей 6 БК РФ объем прав в денежном выражении на принятие казенным учреждением бюджетных обязательств и (или) их исполнение в текущем финансовом году (текущем финансовом году и плановом периоде), именуется лимитом бюджетных обязательств, документ, устанавливающий в соответствии с классификацией расходов бюджетов лимиты бюджетных обязательств казенного учреждения именуется бюджетной сметой.

Указанный документ представлен администрацией, однако в нарушение приказа Минфина РФ от 20 ноября 2007 года № 112н «Об общих требованиях к порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений» на документе отсутствует дата его утверждения и согласования, что препятствует определению срока, в который необходимо сформировать и утвердить план-график закупок администрации Бесскорбненского сельского поселения Новокубанского района.

План-график закупок утвержден распоряжением администрации Бесскорбненского сельского поселения Новокубанского района от 28 декабря 2016 года № 51-р «Об утверждении плана закупок и плана-графика закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд Бесскорбненского сельского поселения Новокубанского района на 2017 год.
Размещение плана-графика закупок осуществлено 30 декабря 2016 года, в соответствии с требованиями Порядка № 31, то есть в течении 3 рабочих дней со дня формирования и утверждения.

Контроль в соответствии с частью 5 статьи 99 Федерального закона                                  № 44-ФЗ не пройден.

Выводы по результатам проверки:

Признать в действиях главы Бесскорбненского сельского поселения Новокубанского района – Майковского Сергея Александровича нарушение части 2 статьи 34 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и статьи 73 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
Инспекцией принято РЕШЕНИЕ:
1. Направить настоящий акт в адрес субъекта проверки – администрации Бесскорбненского сельского поселения Новокубанского района, с целью ознакомления и устранения выявленных нарушений.
2. Учитывая, что в действиях главы Бесскорбненского сельского поселения Новокубанского района – Майковского Сергея Александровича выявлено нарушение части 2 статьи 34 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», не подпадающее под административную ответственность – не направлять материалы в уполномоченный на осуществление контроля в сфере закупок орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации – Министерство экономики Краснодарского края.
3. Выдать предписание об устранении нарушений Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», бюджетного законодательства и приказа Минфина РФ от 20 ноября 2007 года № 112н «Об общих требованиях к порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений».
4. Рекомендовать администрации Бесскорбненского сельского поселения Новокубанского района:
вести реестр закупок, осуществленных без заключения государственных или муниципальных контрактов в соответствии с требованиями статьи 73 Бюджетного кодекса Российской Федерации;
включать в контракты, заключаемые с поставщиками, исполнителями и подрядчиками, обязательное условие, что «цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта»;
привести бюджетную смету администрации Бесскорбненского сельского поселения Новокубанского района в соответствие с приказом Минфина РФ от 20 ноября 2007 года № 112н «Об общих требованиях к порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений».

5. Лица, в отношении которых проведена проверка, в течение десяти рабочих дней со дня получения акта проверки вправе представить в Контролирующий орган (руководителю инспекции) письменные возражения по фактам, изложенным в акте проверки.

6. Руководителю инспекции разместить акт проверки на официальном сайте РФ в сети «Интернет» zakupki.gov.ru в течение 2 рабочих дней.

Акт составлен на 8 листах в 2-х экземплярах, один из которых передан администрации Бесскорбненского сельского поселения Новокубанского района.

Руководитель инспекции:
начальник отдела сопровождения 

бюджетного процесса и контроля финансового 

управления администрации муниципального 

образования Новокубанский район                                                          М.В.Выдра

Члены инспекции:
Заместитель начальника финансового управления

администрации муниципального образования

Новокубанский район, начальник бюджетного отдела                    И.Ю.Андреева

Главный специалист отдела казначейского

контроля финансового управления  

администрации муниципального образования 

Новокубанский район                                                                        И.И.Сухотеплая
Согласовано: 

Заместитель главы муниципального образования

Новокубанский район, начальник финансового
управления администрации муниципального

образования Новокубанский район                                                      Е.В.Афонина
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