PAGE  
2

ПРИКАЗ
ФИНАНСОВОГО УПРАВЛЕНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ НОВОКУБАНСКИЙ РАЙОН
от 20 июня 2023 года                                                                                            № 28
г. Новокубанск
О внесении изменений и дополнений в приказ финансового управления администрации муниципального образования Новокубанский район
от 21 ноября 2019 года № 38 «Об установлении порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету муниципального образования Новокубанский район»
В целях установления, детализации и определения порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету муниципального образования Новокубанский район,                             п р и к а з ы в а ю:

1. Внести изменения в приказ финансового управления администрации муниципального образования Новокубанский район от 21 ноября 2019 года      № 38 «Об установлении порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету муниципального образования Новокубанский район» (с изменениями от 06 декабря 2022 года   № 57) в приложении № 1 «Порядок применения целевых статей расходов в части, относящейся к бюджету муниципального образования Новокубанский район»:

1.1. в подпункте 2.1 пункта 2:

1) в целевой 08 1 02 00000 «Развитие инфраструктуры физической культуры» абзацы 6, 7 исключить;
1.2. в подпункте 2.2 пункта 2:

1) целевую статью 50 7 01 00000 «Финансовое обеспечение непредвиденных расходов» изложить в новой редакции:

«50 7 01 00000 Финансовое обеспечение непредвиденных расходов, в том числе по следующим направлениям расходов:
S2400 Средства резервного фонда администрации Краснодарского края.

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального образования Новокубанский район в целях софинансирования расходных обязательств за счет средств резервного фонда администрации Краснодарского края для финансового обеспечения непредвиденных расходов, в том числе связанных с предупреждением и ликвидацией чрезвычайных ситуаций.»;
1.3. подпункт 2.4 пункта 2 дополнить следующим направлением расходов:

«10530 Резервный фонд администрации муниципального образования Новокубанский район.

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального образования Новокубанский район, связанные с резервированием бюджетных ассигнований для обеспечения непредвиденных расходов, а также расходов, осуществляемых за счет средств резервного фонда администрации муниципального образования Новокубанский район.
11580 Строительство и реконструкция объектов социального назначения, включая проектные и изыскательские работы.

По данному направлению отражаются расходы бюджета муниципального образования Новокубанский район на реализацию мероприятий по строительству и реконструкции объектов социального назначения, включая проектные и изыскательские работы.».

2. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

3. Настоящий приказ вступает в силу со дня его подписания.
Начальник финансового управления
администрации муниципального
образования Новокубанский район                                                    И.Ю.Андреева
