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ПРИКАЗ

ФИНАНСОВОГО УПРАВЛЕНИЯ

АДМИНСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ НОВОКУБАНСКИЙ РАЙОН

от 17 июля 2025 года       




            
№ 31
О признании утратившим силу отдельных приказов финансового управления администрации муниципального образования
 Новокубанский район
В соответствии со статьей 220.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, пунктом 4 и пунктом 7 приказа Министерства финансов Российской Федерации от 10.08.2023 № 130н «Об утверждении Порядка направления обращений высших исполнительных органов субъектов Российской Федерации (местных администраций), органов управления государственными внебюджетными фондами в Федеральное казначейство, их рассмотрения Федеральным казначейством и особенностей передачи функций финансовых органов субъектов Российской Федерации (муниципальных образований), органов управления государственными внебюджетными фондами, связанных с исполнением соответствующего бюджета», в связи с передачей отдельных функций финансового управления администрации муниципального образования Новокубанский район Управлению Федерального казначейства по Краснодарскому краю, п р и к а з ы в а ю:
1. Признать утратившими силу:
приказ финансового управления администрации муниципального образования Новокубанский район от 04 марта 2014 года № 05 «Об утверждении Порядка открытия и ведения лицевых счетов финансовым управлением администрации муниципального образования Новокубанский район»;
приказ финансового управления администрации муниципального образования Новокубанский район от 30 декабря 2022 года № 72 «О внесении изменений в приказ финансового управления администрации муниципального образования Новокубанский район от 04 марта 2014 года № 05 «Об утверждении Порядка открытия и ведения лицевых счетов финансовым управлением администрации муниципального образования Новокубанский район»;

приказ финансового управления администрации муниципального образования Новокубанский район от 04 марта 2014 года № 07 «Об утверждении Порядка доведения бюджетных ассигнований, лимитов бюджетных обязательств и предельных объемов финансирования при организации исполнения местного бюджета по расходам и источникам финансирования дефицита местного бюджета»;
приказ финансового управления администрации муниципального образования Новокубанский район от 30 декабря 2022 года № 75 «О внесении изменения в приказ финансового управления администрации муниципального образования Новокубанский район от 04 марта 2014 года № 07 «Об утверждении Порядка доведения бюджетных ассигнований, лимитов бюджетных обязательств и предельных объемов финансирования при организации исполнения местного бюджета по расходам и источникам финансирования дефицита местного бюджета»;
приказ финансового управления администрации муниципального образования Новокубанский район от 11 июня 2015 года № 30 «Об утверждении Порядка санкционирования оплаты денежных обязательств получателей средств местного бюджета и главных администраторов источников финансирования дефицита местного бюджета»;

приказ финансового управления администрации муниципального образования Новокубанский район от 30 декабря 2021 года № 68 «О внесении изменения в приказ финансового управления администрации муниципального образования Новокубанский район от 11 июня 2015 года № 30 «Об утверждении Порядка санкционирования оплаты денежных обязательств получателей средств местного бюджета и главных администраторов источников финансирования дефицита местного бюджета»;

приказ финансового управления администрации муниципального образования Новокубанский район от 30 декабря 2022 года № 73 «Об утверждении Порядка проведения финансовым управлением администрации муниципального образования Новокубанский район операций со средствами муниципальных бюджетных и автономных учреждений муниципального образования Новокубанский район»;

приказ финансового управления администрации муниципального образования Новокубанский район от 09 марта 2016 года № 09 «Об утверждении Порядка санкционирования расходов муниципальных бюджетных (автономных) учреждений муниципального образования Новокубанский район, источником финансового обеспечения которых являются субсидии, полученные в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 и пунктом 1 статьи 78.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации»;
приказ финансового управления администрации муниципального образования Новокубанский район от 06 декабря 2023 года № 56 «О внесении изменений в приказ финансового управления администрации муниципального образования Новокубанский район от 09 марта 2016 года № 09 «Об утверждении Порядка санкционирования расходов муниципальных бюджетных (автономных) учреждений муниципального образования Новокубанский район, источником финансового обеспечения которых являются субсидии, полученные в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 и пунктом 1 статьи 78.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации».
2. Настоящий приказ вступает в силу со дня его подписания и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2025 года.

Начальник финансового управления
администрации муниципального образования
Новокубанский район      
             И.Ю.Андреева

