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Акт № 4
о проведении плановой проверки соблюдения требований законодательства о контрактной системе в сфере закупок муниципальным бюджетным учреждением дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа «Родина» станицы Бесскорбной                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              муниципального образования Новокубанский район
05 мая 2016 года                                                                      г. Новокубанск
На основании приказа финансового управления администрации муниципального образования Новокубанский район от 06 апреля 2016 года      № 10 «О проведении плановой проверки соблюдения требований законодательства в сфере контрактной системы закупок муниципальным бюджетным учреждением дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа «Родина» станицы Бесскорбной муниципального образования Новокубанский район», плана проведения финансовым управлением  администрации муниципального образования Новокубанский район плановых проверок соблюдения требований законодательства Российской Федерации  и иных нормативных правовых актов Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд на 1 полугодие 2016 года проведена плановая  проверка действий заказчика - муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа «Родина» станицы Бесскорбной муниципального образования Новокубанский район (далее – МБУ ДО «ДЮСШ «Родина»). 
Юридический и фактический адрес: 352200, Российская Федерация, Краснодарский край, Новокубанский район, станица Бесскорбная, улица Ленина, дом № 200.
МБУ ДО «ДЮСШ «Родина» надлежащим образом уведомлено о начале проведения плановой проверки 06 апреля 2016 года.  
Проверка проводилась инспекцией в составе:
руководитель инспекции - ведущий специалист отдела  сопровождения бюджетного процесса и контроля финансового управления администрации муниципального образования  Новокубанский район                                         Е.Ю.Ма-Ни-Фу;
член инспекции - главный специалист отдела казначейского контроля финансового управления  администрации муниципального образования Новокубанский район  И.И. Сухотеплая;

член инспекции - начальник отдела сопровождения бюджетного процесса и контроля финансового управления администрации муниципального образования  Новокубанский район М.В. Выдра.
Основание  проведения  проверки:  статья 99  Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Федеральный  закон № 44-ФЗ), плана проведения финансовым управлением администрации муниципального образования Новокубанский район плановых проверок соблюдения требований законодательства Российской Федерации  и иных нормативных правовых актов Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд на 1 полугодие 2016 года.  

Цель проверки: предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации в сфере контрактной системы закупок и иных  нормативных правовых актов Российской Федерации заказчиком, уполномоченным органом, аукционной, либо единой комиссией, лицами, осуществляющими действия (функции) по размещению заказов и по определению поставщиков (подрядчиков, исполнителей). 
Проверка начата  15 апреля 2016 года, окончена 05 мая 2016 года.

В ходе проведения  проверки установлено: 
Учредителем МБУ ДО «ДЮСШ «Родина» является муниципальное образование Новокубанский район. Функции и полномочия учредителя  осуществляют администрация муниципального образования Новокубанский район,  управление  образования администрации муниципального образования Новокубанский район и управление имущественных отношений администрации муниципального образования Новокубанский район в рамках данных им полномочий.

Согласно Уставу учреждение является юридическим лицом, имеет самостоятельный баланс, лицевые счета, открытые в финансовом органе муниципального образования Новокубанский район или территориальном органе Федерального казначейства, обладает обособленным имуществом на праве оперативного управления,  имеет печать образовательной организации, штампы и бланки. 
В ИФНС России по Новокубанскому району учреждение поставлено на учет 02 августа 2007 года, ИНН/КПП 2343019177/234301001, ОГРН 1072343000674. 

На основании распоряжения главы муниципального образования Новокубанский район Краснодарского края «О заключении срочного трудового договора с Тамазовым М.Х.» от 01 июня 2007 года № 168 р/л директором МБУ ДО «ДЮСШ «Родина» назначен Тамазов Мос Хураевич.
В соответствии с дополнительным соглашением от 02 июня 2012 года № 1 к трудовому договору № 45 от 01 июня 2007 года трудовой договор с Тамазовым М.Х продлен с 02 июня 2012 года по 01 июня 2017 года.
В соответствии с приказом по МБУ ДО «ДЮСШ «Родина» от 04 марта 2014 года № 22-п наделены правом использования электронной цифровой подписи:

директор – Тамазов Мос Хураевич;
заместитель директора по АХР – Домбровский Александр Борисович.
В соответствии с приказом по МБУ ДО «ДЮСШ «Родина» от 04 сентября 2015 года № 176/1-п наделены правом использования электронной цифровой подписи:

директор – Тамазов Мос Хураевич;

заместитель директора по АХР – Домбровский Александр Борисович.
В соответствии с частью 2 статьи 38 Федерального закона 44-ФЗ приказами по МБУ ДО «ДЮСШ «Родина» контрактным управляющим назначен заместитель директора по административно-хозяйственной работе МБУ ДО «ДЮСШ «Родина» –Домбровский Александр Борисович (приказ № 2/3п от 10 января 2014 года). С 16 мая 2014 года по 18 июня 2014 года он прошел обучение по программе «Контрактная система в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения нужд бюджетных учреждений: правовое регулирование». Должностная инструкция утверждена 20 декабря 2013 года. 
Проверка осуществлялась инспекцией в два этапа:
1 этап. Рассмотрение закупок, находящихся на стадии определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) до заключения контракта, на предмет их соответствия требованиям законодательства о контрактной системе в сфере закупок.
2 этап. Проверка соблюдения законодательства в отношении закупок, для нужд МБУ ДО «ДЮСШ «Родина», контракты по которым уже заключены.

На 1 этапе на момент проведения плановой проверки процедуры, находящиеся в стадии размещения, отсутствуют. В связи, с чем Инспекция перешла ко второму этапу проверки по завершенным (размещенным) закупкам для нужд Заказчика.

Проверка осуществлялась путем выборочного рассмотрения и анализа истребованных документов. 
В ходе проведения 2 этапа проверки в отношении закупок, контракты по которым уже заключены, установлено следующее:
1.Размещение закупок путем проведения электронных аукционов в проверяемом периоде не осуществлялось.

2. На основании положений статьи 73 Бюджетного кодекса Российской Федерации получатели бюджетных средств обязаны вести реестры закупок, осуществленных без заключения государственных или муниципальных контрактов. Реестры закупок, осуществленных без заключения государственных или муниципальных контрактов, должны содержать следующие сведения:


- краткое наименование закупаемых товаров, работ и услуг;


- наименование и местонахождение поставщиков, подрядчиков и исполнителей услуг;


- цена и дата закупки.

При проверке установлено, что МБУ ДО «ДЮСШ «Родина» осуществляет ведение реестра закупок, осуществлённых без заключения муниципальных контрактов, в соответствии с требованиями статьи 73 Бюджетного кодекса Российской Федерации. Нарушений не выявлено.

3. В проверяемый период МБУ ДО «ДЮСШ «Родина» были заключены договоры и контракты, в соответствии с пунктом 4 и 5 части 1 статьи 93 Федерального  закона № 44-ФЗ. 

Выборочно были рассмотрены следующие:

- контракт на поставку продукции № 7 от 23 июня 2015 года с ИП Торосянс А.С. на сумму 58656,00 рублей – поставка бензина;

- договор об оказании образовательных услуг № 042 от 22 апреля 2015 года с НОУ «ГО и ЧС»  на сумму 800,00 рублей – обучение по дополнительной общеразвивающей программе «Пожарно-технический минимум»;

- контракт на поставку продукции № 247 от 05 мая 2015 года с ООО «Тим» на сумму 30000,00 рублей – поставка бутсов;


- контракт на поставку продукции № 06 от 22 апреля 2015 года с ООО «Культтовары» на сумму 30000,00 рублей – поставка спортивных товаров;


- договор на создание проектной (изыскательской) продукции № 55 от 21 июля 2015 года с МУП «Отдел архитектуры и градостроительства муниципального образования Новокубанский район» на сумму 7200,00 рублей – создание проекта реконструкции входного крыльца со строительством козырька по адресу: ст. Бесскорбная, ул. Ленина, 200;

- договор на оказание возмездных услуг по подготовке кадров № 579 от 10 августа 2015 года с НОУ «Технолуч+» на сумму 5000,00 рублей – предаттестационная подготовка кадров;

- муниципальный контракт № 08 от 25 августа 2015 года с ИП Жижко А.П. на сумму 145244,00 рублей – капитальный ремонт крыльца и пандуса здания МОБУДОД «ДЮСШ «Родина»;

- контракт на поставку продукции № 9 от 23 сентября 2015 года с ИП Торосянс А.С. на сумму 71823,00 рублей – поставка бензина;


- контракт на поставку продукции № 12 от 01 декабря 2015 года с ИП Торосянс А.С. на сумму 15688,00 рублей – поставка бензина;

- договор поставки № 9385/8266 от 07 октября 2015 года с ООО «АрмЭнергоСбыт» на сумму 3867,45 рублей – поставка электротоваров;


- контракт на поставку продукции № 010 от 06 ноября 2015 года с ИП Путилов Д.Ю. на сумму 14850,00 рублей – поставка системного блока;


- договор о проведении технического осмотра № 09/1 от 13 октября 2015 года с ООО «Агат и Ко» на сумму 1005,00 рублей – технический осмотр транспортного средства;

- контракт на поставку продукции № 643 от 09 ноября 2015 года с ООО «Тим» на сумму 15302,13 рублей – поставка спортинвентаря;

- контракт на поставку продукции № 011 от 06 ноября 2015 года с ООО «Универмаг Центральный – Спорткультторг» на сумму 10000,00 рублей – поставка спортинвентаря;


- контракт на оказание услуг и на поставку продукции  для муниципальных нужд № 94 от 17 декабря 2015 года с ООО «Профдезинфекция» на сумму 4832,00 рублей – дератизация, дезинсекция, дезинфекция;

- контракт на поставку продукции № 13 от 18 декабря 2015 года с Торосянц А.С. на сумму 92500,00 – поставка бензина на 1 квартал 2016 года.

Согласно части 2 статьи 34 Федерального закона № 44-ФЗ при заключении контракта указывается, что цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта.

В соответствии с частью 15 статьи 34 Федерального закона № 44-ФЗ при заключении контракта в случаях, предусмотренных пунктами 1, 4, 5, 8, 15, 20, 21, 23, 26, 28, 29, 40, 41, 44, 45 и 46 части 1 статьи 93 настоящего Федерального закона, требования частей 4 - 9, 11 - 13 настоящей статьи заказчиком могут не применяться к указанному контракту. В этих случаях контракт может быть заключен в любой форме, предусмотренной Гражданским кодексом Российской Федерации для совершения сделок.


Следовательно, во всех контрактах, независимо от способа определения поставщика, должно указываться обязательное условие, указанное в части 2 статьи 34 Федерального закона № 44-ФЗ.

В нарушение данной нормы в следующих контрактах (договорах) отсутствует данное обязательное условие контракта (договора): № 042 от 22 апреля 2015 года, № 55 от 21 июля 2015 года, № 579 от 10 августа 2015 года, № 09/1 от 13 октября 2015 года;  

Исходя из анализа вышеуказанных документов, МБУ ДО «ДЮСШ «Родина»  следует обратить внимание на статью 1 Федерального закона № 44-ФЗ, из которой следует, что муниципальные контракты и договоры бюджетных, казенных, автономных учреждений обобщаются словом «контракты», которые тоже являются гражданско-правовыми договорами, но имеющими специфику, отраженную в статье 34 Федерального закона № 44-ФЗ.


Согласно пункта 3 части 1 статьи 1 Федерального закона № 44-ФЗ, названный Закон регулирует отношения в части, касающейся заключения гражданско-правового договора, предметом которого являются поставка товара, выполнение работы, оказание услуги, от имени муниципального образования, а также бюджетным учреждением либо иным юридическим лицом в соответствии с частями 1, 4, 5 статьи 15 Федерального закона № 44-ФЗ.


Таким образом, договоры учреждений, в том числе при закупках у единственного поставщика и заключенных по пункту  4 и 5 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ, следует именовать «контрактами» и отслеживать, чтобы в них были отражены все существенные условия согласно статьи 34 Федерального закона № 44-ФЗ.

В каждый из проверенных контрактов и договоров включено обязательное условие о порядке и сроках оплаты товаров, работ, услуг, о порядке и сроках осуществления Заказчиком приемки поставленного товара, выполненной работы, оказанной услуги, что соответствует требованиям части 13 статьи 34 Федерального  закона № 44-ФЗ.

Превышение сумм по пункту 4 и 5 части 1 статьи 93 Федерального  закона № 44-ФЗ по договорам и контрактам не установлено. 

 4. В соответствии с частью 4 статьи 30 Федерального  закона № 44-ФЗ по итогам года заказчик обязан составить отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций, и до 1 апреля года, следующего за отчетным годом, разместить такой отчет в единой информационной системе.


В такой отчет заказчик включает информацию о заключенных контрактах с субъектами малого предпринимательства, социально ориентированными некоммерческими организациями, а также информацию о несостоявшемся определении поставщиков (подрядчиков, исполнителей) с участием субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций.


Порядок подготовки отчета, его размещения в единой информационной системе, форма указанного отчета определяются Постановлением Правительства РФ от 17 марта 2015 г. № 238 «О порядке подготовки отчета об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций, его размещения в единой информационной системе и внесении изменения в Положение о Межведомственной комиссии по отбору инвестиционных проектов, российских кредитных организаций и международных финансовых организаций для участия в Программе поддержки инвестиционных проектов, реализуемых на территории Российской Федерации на основе проектного финансирования».


В нарушение вышеуказанной нормы МБУ ДО «ДЮСШ «Родина» такой отчет составлен и размещен в сети «Интернет» на официальном сайте ЕИС         20 апреля 2016 года. Данный отчет размещен с использованием ЭЦП директора проверяемого учреждения Тамазова М.Х.

Данное действие содержит признаки административного правонарушения, предусмотренного частью 1.4 статьи 7.30 КоАП РФ: размещение должностным лицом заказчика, должностным лицом уполномоченного органа, должностным лицом уполномоченного учреждения, специализированной организацией в единой информационной системе в сфере закупок или направление оператору электронной площадки информации и документов, подлежащих размещению, направлению, с нарушением требований, предусмотренных законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок.
Выводы по результатам проверки:

Признать в действиях директора МБУ ДО «ДЮСШ «Родина» Тамазова Моса Хураевича нарушение  части 2 статьи 34 и части 4 статьи 30 Федерального закона № 44-ФЗ.

Инспекцией принято РЕШЕНИЕ:
1. Направить настоящий акт в адрес субъекта проверки - МБУ ДО «ДЮСШ «Родина» с целью ознакомления.
2. В связи с тем, что выявленные нарушения не повлияли на результаты закупок, предписание об устранении нарушений законодательства о контрактной системе в сфере закупок не выдавать.
3. Учитывая, что выявленное нарушение части 2 статьи 34 Федеральный закон № 44-ФЗ не носит признаков административной ответственности, инспекцией принято решение, не передавать информацию по нарушению в уполномоченный на осуществление контроля в сфере закупок орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации. 
4. Передать информацию о нарушении, указанном в п.4, в уполномоченный на осуществление контроля в сфере закупок орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации – Министерство экономики Краснодарского края, так как вышеуказанный факт носит признак административного правонарушения.
5. Рекомендовать МБУ ДО «ДЮСШ «Родина»:

- включать в контракты, заключаемые с поставщиками, исполнителями и подрядчиками, обязательное условие, что «цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта».

6. Лица, в отношении которых проведена проверка, в течение десяти рабочих дней со дня получения акта проверки вправе представить в Контролирующий орган (руководителю инспекции) письменные возражения по фактам, изложенным в акте проверки.

7. Разместить акт проверки на официальном сайте РФ в сети «Интернет» zakupki.gov.ru в течение 2 рабочих дней.

Акт составлен на  7 листах в 2-х экземплярах, один из которых передан МБУ ДО «ДЮСШ «Родина».

Руководитель инспекции,

ведущий специалист отдела сопровождения 

бюджетного процесса и контроля финансового 
управления администрации муниципального 

образования  Новокубанский район                                            Е.Ю. Ма-Ни-Фу

Член инспекции, 

главный специалист отдела казначейского контроля 
финансового управления  
администрации муниципального образования 
Новокубанский район                                                                     И.И. Сухотеплая
Член инспекции, 
начальник отдела сопровождения 

бюджетного процесса и контроля финансового 
управления администрации муниципального 
образования Новокубанский район                                                         М.В. Выдра
Согласовано: 

Заместитель главы муниципального образования
Новокубанский район,

начальник финансового управления
администрации муниципального образования  

Новокубанский район                                                                             Е.В.Афонина
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